Propozycje zabaw dla dzieci w czasie wolnym- grupa III

PIĄTEK
1. Ćwiczenia poranne:  zestaw XXVIII.
2. „Konik” – gimnastyka buzi i języka.
 Do tej zabawy będzie potrzebne lusterko. Rodzic demonstruje prawidłowe wykonanie ćwiczenia, powtarzając je kilkakrotnie. Dziecko naśladuje kląskanie konika: mocno przykleja język ułożony szeroko przy podniebieniu i odkleja go zdecydowanym ruchem. Pracy języka towarzyszy praca warg, które raz są szeroko ułożone, a raz ułożone w dziubek.

3. „Zwierzęta w kolejce” – zabawa wzrokowa. 
Pomoce: słomki, płatki i talerzyk z wodą. 
Rodzic wyjaśnia dziecku, że zwierzęta wiejskie chcą się dostać do wodopoju, ale muszą ustawić się odpowiednio w kolejce. Przedstawia dziecku następujące oznaczenia: płatek kosmetyczny – to owca, słomka do napojów – gąska, talerzyk z wodą – wodopój. Następnie podaje szyfr np.: owca, gąska, owca, owca, gąska, owca, gąska, a dziecko układa zwierzęta w kolejce do momentu aż dostaną się do wodopoju. Szyfr można stopniowo utrudniać lub zamienić się rolami.
4. „Kolorowe klocki”- zabawa z wierszem.

      Dużo klocków w koszu mamy
      trzy czerwone  wyciągamy.
      Jeden, dwa, trzy,

      zadanie wykonasz teraz Ty!

Opis zabawy:
Przed rozpoczęciem zabawy rodzic przygotowuje koszyk lub pojemnik, do którego wkłada kolorowe klocki. Podczas czytania wierszyka dziecko stara się wywnioskować z jego treści ile klocków i jakiego koloru za chwilę będzie trzeba wyciągnąć.

Wierszyk i rekwizyty można zmienić, np:  zamiast klocków- koraliki, nakrętki.

 5. Zachęcamy do wspólnego obejrzenia filmu edukacyjnego:
„Zwierzęta z wiejskiego podwórka” – film edukacyjny https://youtu.be/5cT69xkHVh8
