PROPOZYCJE ZAJĘĆ NA DZIEŃ 27.03.2020r.
Rozwijanie mowy i myślenia

Temat: „Po co hodujemy krowy?” 
Cel ogólny: Zapoznanie dziecka z pochodzeniem, wyglądem, smakiem i pochodnymi mleka. 

Pomoce: obrazek krowy włożony do koperty z wyciętymi okienkami, różne rodzaje mleka (tłuste, odtłuszczone, bez laktozy), zdjęcia przedstawiające produkty mleczne i bezmleczne, mały słoik z zakrętką, tłusta śmietana, różne opakowania po mleku, plastikowa rękawiczka z małymi dziurkami, pojemnik
Umieszczone załączniki nr 2,3 i 4 nie trzeba drukować, wystarczy pokazać dziecku na ekranie komputera.
Przebieg:
1. „Zgaduj – zgadula” – wnioskowanie o temacie zajęć na podstawie ukrytego obrazka. Rodzic przynosi obrazek krowy (załącznik nr 1) włożony do koperty z wyciętymi okienkami. Odsłania kolejne okienka, a dziecko stara się zgadnąć, jakie zwierzę będzie tematem zajęć. Opisuje jak wygląda krowa, byk 
i cielę. (załącznik nr 2)
2. „Skąd się bierze mleko?” - oglądanie filmu edukacyjnego.
https://www.youtube.com/watch?v=xJRi9ykdZP0
3. „Co daje krowa?” – określanie smaku, koloru, zapachu różnych rodzajów mleka, produkty mleczne 
i bezmleczne – klasyfikacja. 
Rodzic pyta dziecko, co daje krowa. Dziecko (niemające uczulenia i alergii) smakuje różnych rodzajów mleka (tłustego, odtłuszczonego, bez laktozy), określa ich kolor, smak i zapach. Porównuje je i szuka różnic. Rodzic pokazuje dziecku zdjęcia przedstawiające produkty mleczne (różne rodzaje serów, masło, jogurt, śmietanę, lody – załącznik nr 3) oraz produkty bezmleczne (warzywa, owoce, ryby, pieczywo – załącznik nr 3). Dziecko ma za zadanie nazwać wszystkie produkty i wybrać tylko te, które powstają z mleka.
4. Przyrządzanie masła w słoiku – dziecko otrzymuje mały słoik z zakrętką, do którego wlewa tłustą śmietanę. Po intensywnym potrząsaniu słoikiem przez kilka minut powstanie domowe masło.
5. „Czy mleko jest zdrowe?” - porównywanie kartonów po mleku, pogadanka na temat  wartości odżywczych mleka.  
Rodzic, w miarę możliwości, pokazuje dziecku różne opakowania po mleku (jeśli nie ma takiej możliwości, to pokazuje załącznik nr 4). Dziecko zastanawia się, co oznaczają procenty na opakowaniach. Następnie Rodzic rozmawia z dzieckiem na temat rodzajów mleka (tłuste, półtłuste, chude). Na koniec pyta, czy mleko jest zdrowe, czy wszyscy mogą pić mleko i kto w szczególności powinien je pić.

6. „Dojenie krowy” – zabawa w parze.
Rodzic przynosi plastikową rękawiczkę, w której robi wcześniej maleńkie dziurki. Wypełnia rękawiczkę wodą. Rodzic trzyma rękawiczkę nad pojemnikiem, a dziecko doi „krowę”.

Zajęcia umuzykalniające
Temat: „Muzykowanie”- zabawy muzyczno – słuchowe.
Cele: 
Utrwalenie piosenki „Stary Donald farmę miał”

Rozwijanie umiejętności wybiórczego słuchania.
Rozwijanie zdolności szybkiego reagowania.

Doskonalenie umiejętności improwizowania.
Pomoce: instrumenty perkusyjne lub inne przedmioty dostępne w domu: plastikowa butelka wypełniona grochem (marakasy), pudełko i kredka (bębenek), dwie pokrywki (talerze), dwa klocki (kije rytmiczne),

sylwety zwierząt:  koń, owca, kaczka, kura (załącznik nr 5)
Przebieg:

1. „Śpiewająca powitanka” – improwizacja melodyczna.
Dziecko i Rodzic wymyślają zdania, którymi można się powitać. Śpiewają wesoło, smutno, cicho, głośno, szybko i wolno.

2. „Poranny koncert zwierząt” – gra na instrumentach.
Rodzic rozkłada przed dzieckiem instrumenty perkusyjne jakie ma w domu (grzechotkę, bębenek, dzwonki – inaczej nazywane cymbałki, itp.). Jeśli nie ma instrumentów, to może je zastąpić różnymi przedmiotami, np.: do plastikowej butelki wsypać groch (marakasy), pudełko i kredka (bębenek), dwie pokrywki (talerze), dwa klocki (kije rytmiczne).
Rodzic umieszcza w widocznym dla dziecka miejscu sylwety zwierząt np.: na tablicy, drzwiach. Następnie dyryguje orkiestrą wskazując na obrazki.
Owca – marakasy

Koń – kije rytmiczne

Kaczka – bębenek

Kura - talerze
Do zabawy można zaprosić wszystkich członków rodziny. Wówczas każdy uczestnik zabawy dostaje jeden instrument.
3.  „Skąd dochodzi dźwięk” – zabawa słuchowa.
Rodzic, z różnych miejsc mieszkania gra na instrumencie. Dziecko z zawiązanymi oczami ma odgadnąć z którego miejsca dochodzi dźwięk. Zabawę można powtórzyć kilka razy zamieniając się rolami.
4. „Posłuchaj i powtórz” – zabawa rytmiczna.

Rodzic wyklaskuje dowolny rytm. Dziecko odtwarza układ rytmiczny w różnorodny sposób: podskakując, uderzając dłonią o podłogę, uderzając dłońmi o swoje uda.

5. Przypomnienie piosenki „Stary Donald farmę miał”. 
Załącznik nr 1



Załącznik nr 2
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Załącznik nr 3



 
 

 




  

 



    


   


Załącznik nr 4
        MLEKO TŁUSTE                      MLEKO PÓŁTŁUSTE                  MLEKO CHUDE

 
 

Załącznik nr 5
	

	


	

	



