Zadania i ćwiczenia dla dzieci o potrzebie kształcenia specjalnego 1.04.2020r.

1.  Doskonalenie sprawności manualnej:
Jednym ze sposobów kształcenia sprawności manualnej jest lepienie z plasteliny lub różnego rodzaju mas dostępnych w sprzedaży. Formowanie różnorodnych postaci jest dla dziecka  i Rodzica miłym sposobem na wspólne spędzanie czasu. Doskonale sprawdzi się też masa solna: równe ilości wagowe soli i mąki pszennej mieszamy ze sobą, dodając małymi porcjami wodę - aż do uzyskania odpowiedniej konsystencji. Zachęćmy dziecko do ulepienia cienkich wałeczków, które można potem formować                    w kształt poznanych liter i cyfr.
 Dla utrwalenia omawianego dzisiaj zapisu liczby 10 może to być  „10”, a wraz z nią dziesięć dowolnych kształtów - liczmanów. Ulepione elementy mogą posłużyć do zabawy w dodawanie                         i odejmowanie w postaci prostych zadań z treścią. Wystarczy, gdy Rodzic zacznie pierwszy: „ Na parkingu stało trzy samochody (dziecko układa odpowiednia liczbę elementów), przyjechało jeszcze 7 (dziecko dokłada). Ile samochodów jest razem?” (dziecko liczy i podaje wynik). 
Odwracając role dziecko samo układa treść zadań i zadaje pytanie, a  rolą  Rodzica jast kontrolowanie poprawności sformułowań, a następnie „rozwiązanie” zadania.
2.  Ćwiczenia słuchowe:
 Do ćwiczeń słuchowych wystarczy dzisiaj chwila skupienia i zwrócenie uwagi na odgłosy, które nas otaczają. Przed rozpoczęciem zabawy należy wyłączyć domowe odbiorniki: telewizor, radio, itp. Siadamy wygodnie z dzieckiem i zachęcamy by przez umówiony okres czasu przy zamkniętych oczach nasłuchiwało odgłosów z otoczenia. Na sygnał dziecko otwiera oczy i wylicza dźwięki, które udało mu się usłyszeć i zapamiętać. Po kilku powtórzeniach będziemy zaskoczeni ile dźwięków nas otacza. Ćwiczenia słuchu fizjologicznego pozwalają doskonalić słuch fonematyczny, który jest niezbędny                   w rozumieniu mowy a w chwili, kiedy dzieci uczą się samodzielnego czytania pozwala lepiej przyswajać tą umiejętność.
