Zadania i ćwiczenia dla dzieci o potrzebie kształcenia specjalnego 25.03.2020r.

1.  Doskonalenie sprawności manualnej:

Wyklejanie literki plastelina to świetny sposób na jej utrwalenie a równocześnie doskonale ćwiczy mięśnie dłoni oraz koordynację ruchów oka i ręki. W przypadku braku plasteliny można wykorzystać np. farby plakatowe, którymi dziecko wykona „pieczątki” za pomocą paluszków. 
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2.  Ćwiczenia słuchowe:
Wykorzystując przedmioty codziennego użytku można doskonalić u dziecka percepcję słuchową, ale również koncentrację uwagi i pamięć. Wystarczy zgromadzić kilka przedmiotów, które posłużą nam do wywołania różniących się od siebie dźwięków i zabawa dydaktyczna gotowa.
· Zagadki słuchowe:

Potrzebne przedmioty: drewniana łyżka, szklanka, talerz, metalowe naczynie, torebka papierowa, itp. 

Najpierw należy zapoznać dziecko z dźwiękami wydawanymi przez poszczególne przedmioty. Następnie dziecko odwrócone tyłem wysłuchuje szeregu dźwięków (3-4), po czym samo odtwarza podaną kombinację. Zaczynamy od prostych zagadek, a następnie szeregi dźwięków wydłużamy. Umożliwienie dziecku zadawania zagadek rodzicowi zwiększa atrakcyjność zabawy.
· Doświadczenie:

Potrzebne przedmioty: 4 jednakowe szklanki, woda, łyżeczka
Napełniamy szklanki wodą, tak, aby w każdej z nich była jej inna ilość. Warto dać dziecku szansę na samodzielne wykonanie tej czynności, posługując się przy tym określeniami dotyczącymi ilości wody.  Kolejnym zadaniem będzie ułożenie szklanek w kolejności od najmniejszej ilości płynu do największej. Tutaj również dajemy szansę dziecku, by mogło wykazać się samodzielnością i doświadczeniem w zakresie oceny ilości cieczy. Pokazując dziecku siłę uderzenia łyżeczką w szklankę prosimy by kolejno sprawdziło dźwięk wydawany podczas uderzenia w kolejne naczynia i pozwalamy na samodzielne wyciągnięcie wniosków (różna wysokość dźwięku w zależności od ilości wody). Teraz pozostało już tylko zachęcenie dziecka do skomponowania własnych melodii.
