Propozycje zabaw dla dzieci w czasie wolnym:

Zabawy z nakrętkami – wystarczy przygotować na kartce papieru jakiś wzór: może to być figura geometryczna, cyfra lub litera.
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Zabawy z nakrętkami uczą liter, cyferek, liczenia i trenują małą motorykę w trakcie bardzo atrakcyjnych i kolorowych aktywności. Na kartkach w formacie A4 narysujcie dzieciom  np. figurę, cyferkę lub literkę. Dziecko wybiera z pudełka nakrętki i układa je na narysowanych krawędziach liter. Możemy układać też kolorystycznie oraz sortować zakrętki w zbiory kolorystyczne. Dziecko wybiera na przykład nakrętki tylko w kolorze czerwonym lub zielonym. Dzięki temu można w prosty sposób przedstawić pojęcie zbioru.

„Zabawa z piankoliną” - Nasze pociechy najlepiej rozwijają się poprzez integrację sensoryczną czyli poznawanie świata wielozmysłowo.Wszelkiego rodzaju masy plastyczne dostarczają wielu doznań i świetnie oddziałują na dziecięcą wyobraźnię. Jeśli nasz maluch dodatkowo może taką masę stworzyć samodzielnie zabawa jest jeszcze bardziej udana. 
Przepis na Piankolinę jest bardzo łatwy: 1 kg mąki ziemniaczanej, jedno opakowanie pianki do golenia oraz odrobinę płynu do mycia naczyń najlepiej białego lub bezbarwnego. Wszystko razem wymieszać i gotowe! Można dodać barwniki spożywcze i brokat.
Żabki z rolki po papierze
Potrzebne będą: rolka po papierze toaletowym, papier kolorowy, zszywacz, klej, nożyczki
 

Wykonanie: Rolkę zszywamy z jednej strony i malujemy zieloną farbą. Z zielonego papieru wycinamy łapki, z różowego - długi język, a białego papieru tworzymy oczy. Elementy przyklejamy do rolki.
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· „Klucze” to zabawa w dopasowywanie odpowiednich kluczy do obrazków na kartce. Świetna logiczna dopasowanka i nauka dla najmłodszych dzieci. 
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