Hello! Witajcie! (
Ostatnio poznawaliśmy przymiotniki. Spróbujmy je powtórzyć. Poproś dorosłą osobę o odczytanie słówek i powtórz je.

BIG (wym: byg) – duży

LITTLE (wym: lytyl) – mały

LONG (wym: long) –długi
SHORT (wym: szort) – krótki

CLEAN (wym: kliin) – czysty
DIRTY (wym: dyrti) – brudny

TALL (wym: tol) – wysoki
SHORT (wym: szort) – niski/krótki

FAST (wym: fast)- szybki
SLOW (wym: sloł)  - powolny
Przed nami kolejne wyzwanie. Dziś poznamy dni tygodnia w języku angielskim. Days of the week – dni tygodnia
MONDAY (wym: mandej) – PONIEDZIAŁEK

TUESDAY (wym: tjuzdej) – WTOREK

WEDNESDAY (wym: wenzdej) – ŚRODA

THURSDAY (wym: terzdej) – CZWARTEK
FRIDAY (wym: frajdej) –  PIĄTEK

SATURDAY (wym: saterdej) – SOBOTA

SUNDAY (wym: sandej) – NIEDZIELA

Posłuchaj piosenki. Następnie, odtwórz nagranie jeszcze raz i spróbuj powtórzyć dni tygodnia, następnie wymień je bardzo cicho, później głośno, następnie bardzo szybko. Powtórz to ćwiczenie dwa razy. 

https://www.youtube.com/watch?v=mXMofxtDPUQ
Spójrz na poniższy rysunek. Czy zauważyliście coś ciekawego? Co wspólnego mają wszystkie dni tygodnia? Masz rację! Wszystkie dni tygodnia kończą się na słówko DAY (wymowa: dej) co oznacza DZIEŃ. Spróbuj wymienić dni tygodnia po kolei. 
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Przed Wami ciekawa zabawa. Wejdź w poniższy link i zagraj w grę (naciśnij Play), która polega na uzupełnieniu dni tygodnia w odpowiedniej kolejności. Aby wstawić wybrane słowo, należy przeciągnąć je w wybrane przez Was miejsce. Jeśli popełnisz błąd, naciśnij kwiatek w lewym dolnym rogu, w ten sposób będziesz mógł dopasować wyraz jeszcze raz. Powodzenia!

https://www.roythezebra.com/reading-games/high-frequency-words-days.html    
Znajdź nazwy dni tygodnia w „wężu wyrazowym”.





Wejdź w poniższy link i posłuchaj piosenki . Spróbuj ją zaśpiewać. 

https://www.youtube.com/watch?v=qNJRGHk7sN8
Wejdź w poniższe link i zagraj w gry. Powodzenia!

https://learningapps.org/view3166590
Kolejna zabawa polega na wydrukowaniu i wycięciu kolorowych szablonów. (załącznik nr 1). Następnie spróbuj ułożyć dni tygodnia po kolei. Poproś rodzica o pomoc. Po zakończonym ćwiczeniu, pomieszajcie karty, poproś rodzica, aby wybrał jedną kartę np. Wednesday (środa) i ułóż pozostałe dni tygodnia zaczynając od wybranej karty np. Wednesday     Thursday, Friday, Saturday, Sunday, Monday, Tuesday. Gdy zakończysz to ćwiczenie, wydrukuj szablon zatytułowany Days of the week (załącznik nr 2) i przyklej na nim kolorowe karty. Umieść kartę z dniami tygodnia w widocznym miejscu swoim pokoju. Posłuży ona jako plakat, abyś mógł często powtarzać nowe słownictwo. 
ZAŁĄCZNIK NR 1
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ZAŁĄCZNIK NR 2
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Gra rodzinna. Zaproś pozostałych członków rodziny do zabawy. Wydrukujcie poniższą grę planszową i przygotujcie małe karteczki z zapisanymi dniami tygodnia. Przygotujcie pionki, guziki lub inne drobne elementy, które będą symbolizowały każdego gracza. Każdy gracz losuje karteczkę i po wylosowaniu danego dnia tygodnia ustawia się na najbliższym polu z takim samym dniem tygodnia np.  jeśli gracz wylosuje FRIDAY (piątek) przechodzi na fioletowe pole Friday, trzecie od słowa START. Wygrywa ta osoba, która jako pierwsza dotrze do ostatniego pola Monday oznaczonego gwiazdką. Udanej zabawy.
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Dla chętnych. Wydrukuj poniższy szablon. Spróbuj połączyć kropki, tak aby powstał wyraz.
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To wszystko na dziś. Do następnego razu! (
