Propozycje zabaw dla dzieci w czasie wolnym w gr. I

28.04.2020

Segregujemy zakrętki. Ćwiczenia spostrzegawczości. Rozwijanie umiejętności segregowania przedmiotów wg kolorów. Kształtowanie umiejętności szacowania: mało – dużo, mniej – więcej.

Pomoce: zakrętki plastikowe w różnych kolorach, pudełko, włóczka. 

· Rodzic kładzie przed dzieckiem pudełko z zakrętkami, a dziecko segreguje zakrętki według kolorów, wkładając je do kół zrobionych  z włóczki. Nazywa kolory, szacuje, jakiego koloru zakrętek jest więcej, a jakiego koloru – mniej. 

Ćwiczenia logopedyczne. Usprawnianie narządów mowy – języka, warg,  żuchwy.

Pomoce:  lusterko dla dziecka lub dziecko siada przed dużym lustrem.

· Rodzic demonstruje prawidłowe wykonanie ćwiczeń, powtarzając je kilkakrotnie. 

· Kolory flagi – Rodzic podaje kolory flagi. Gdy mówi biały – dziecko unosi język do góry, w stronę nosa, gdy mówi czerwony – język opuszcza na dolną wargę. 

· Chorągiewki – tak jak chorągiewki poruszają się na wietrze, tak dziecko porusza językiem po górnej wardze, od jednego kącika ust do drugiego. 

· Lech, Czech, Rus jadą na koniach – dziecko naśladuje stukot kopyt koni osobno każdego z bohaterów legendy (Legenda w filmie edukacyjnym pt. ,,Symbole narodowe” w ,,Propozycjach zajęć dla gr.I w dniu 27.04.2020). Dziecko przykleja szeroko ułożony język do podniebienia i odbija go, jednocześnie ściągając wargi w dziobek       i rozciągając szeroko. 

· Orzeł – dziecko wysuwa język do przodu, unosząc jego czubek do góry, i porusza nim na boki, tak jak orzeł swymi skrzydłami. 

· Wędrówka po Polsce – przy szeroko otwartej jamie ustnej dziecko wysuwa język do przodu i porusza  nim do góry, w dół, w prawą stronę, w lewą stronę.

Zabawa dydaktyczna ,,Polska flaga”. 

Pomoce: flagi różnych państw pokazane na ekranie komputera. Załącznik nr 1

· Rodzic prezentuje kolejne flagi, a kiedy dziecko zauważy wśród pokazywanych tę, która jest Polski, głośno mó- wi: Polska!

Załącznik nr 1
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