Propozycje zabaw dla dzieci w czasie wolnym:

.
· UWAGA!!! KONKURS (
Serdecznie zachęcam wszystkie dzieci do wzięcia udziału w konkursie plastycznym. 
Burmistrz Miasta Dębicy zaprasza dzieci w wieku przedszkolnym oraz uczniów klas I-III szkół podstawowych z terenu miasta Dębicy do wzięcia udziału w konkursie plastycznym „Biało-czerwona” – mój rysunek z flagą Polski. 

Szczegóły w zakładce Informacje bieżące, na stronie internetowej przedszkola.
· „Babcia placek ugniatała”
Mówimy wierszyk, wykonując masaż, który z pewnością rozbawi niejednego malucha:

Babcia placek ugniatała, (naciskamy plecy dziecka płasko ułożonymi dłońmi)

wyciskała, wałkowała. (ściskamy dziecko za boki, przesuwamy płasko obie dłonie jednocześnie)

raz na prawo, raz na lewo. (przesuwamy dłonie w odpowiednich kierunkach)

Potem trochę w przód i w tył,
żeby placek równy był.
Cicho… cicho… placek rośnie (nakrywamy dziecko rękoma lub całym ciałem)

w ciepłym piecu u babuni.
A gdy będzie upieczony (głaszczemy dziecko po plecach)

każdy brzuch zadowolony.
· „Pomnik”
Bardzo dobra zabawa dla energicznych dzieci. Zaczynacie od stanu naturalnego, czyli dzieci biegają i krzyczą, kiedy wy krzykniecie „Pomnik” dzieci zastygają bez ruchu. Wygrywa ten, kto najdłużej zostanie bez ruchu. 

„Ciepło – zimno” 

Nie ruszając się z wcześniej obranego miejsca upatrujemy sobie jakiś przedmiot, który znajduje się w zasięgu naszego wzroku. Zadaniem dziecięcia jest znalezienie tego przedmiotu. Naprowadzamy je mówiąc „ciepło” lub „zimno” w zależności od tego czy dziecię się zbliża do danego przedmiotu, czy od niego oddala. Można grać tak długo, aż skończą nam się przedmioty do upatrywania.

„Przynieś mi…”

Prosimy dziecko o to, żeby przyniosło nam jakąś bardzo konkretną rzecz znajdującą się w domu. Im dalej od nas, tym bardziej nabiega się dziecko. Jeśli dzieci jest więcej, to zadania można robić na czas, co sprawi, że dzieci padną szybciej. Niepożądany skutek uboczny, to bałagan powstały z przynoszenia rzeczy do nas, ale z całą pewnością da się to częściowo zniwelować grając w „zanieś na miejsce”.

· „Szpital”
Cała zabawa polega na tym, że jesteśmy obłożnie chorymi pacjentami szpitala, którzy w ciszy, spokoju i pod odpowiednią opieką będą dochodzić do siebie. Leżymy na kanapie i poddajemy się różnym przyjemnym zabiegom medycznym – może być to na przykład masaż stóp. Najważniejsze żeby dzieci nie wpadły na pomysły bardziej inwazyjnych zabiegów, takich jak operacja.

· „Arka Noego”
Zabawa polega na tym, że tak jak Noe możemy zabrać do Arki tylko po jednej parze z każdego gatunku zwierząt i każdy po kolei wymienia jedną parę. Jeśli ktoś powtórzy zwierzę, które zostało już wcześniej wymienione to przegrywa. 
