Propozycje zabaw dla dzieci w czasie wolnym:

· Memory
Do tej aktywności potrzebne nam będą krążki z symbolami. Należy je wydrukować w dwóch lub trzech egzemplarzach. Krążki kładziemy obrazkiem do dołu. Dziecko odkrywa dwa lub trzy obrazki, jeśli będą identyczne, to zabiera je do siebie i próbuje szczęścia kolejny raz, aż do momentu popełnienia błędu. Jeśli popełni błąd, to odwraca krążki obrazkiem do dołu. Wygra ta osoba, który uzbiera więcej krążków.
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· Kreatywne zabawy „Teatrzyk cieni”
Budujemy z  klocków np. Lego DUPLO lub innych teatrzyk. Podstawę robimy z płytek. Na nich stawiamy dwa podwójne słupy, w taki sposób, aby między nimi znalazły się brzegi białej kartki A4. Słupy łączymy u góry długimi klockami. Zobacz, jak wygląda to na zdjęciu pierwszym. W odległości ok. 1 m za teatrzykiem umieść latarkę. Oświetlone elementy utworzą cień na ekranie. Do przedstawienia używamy zwierzątek, ludzików, pojazdów, itd. Dzieci bez problemu same wymyślą historie do tej kreatywnej zabawy.
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· Kreatywne zabawy „Poszukiwacze kolorów

Ułóż na stole lub na podłodze kartki w kilku kolorach, takich samych jakie mają wybrane klocki. Na każdej kartce połóż po 10 klocków w jednakowym kolorze (lub 5, jeśli dziecko nie umie jeszcze liczyć). Następnie poproś dziecko, by opuściło na chwilę pokój, a ty w tym czasie pochowaj Lego w różnych miejscach. Zawołaj teraz młodego poszukiwacza. Niech spróbuje odnaleźć wszystkie klocki i ułożyć je na kartce w tym samym kolorze. Możecie zamieniać się rolami. Istnieje kilka modyfikacji tej zabawy Lego. Poszukiwanie klocków w kilku kolorach jednocześnie; 
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· Zabawa ruchowa dla dzieci, która sprawdzi się zarówno w domu, jak 
i w przedszkolu 

Zabawa wspierająca koordynację wzrokowo-ruchową; Uczy odróżniania prawej i lewej ręki / nogi; Przed lub po zabawie dzieci mogą pokolorować obrazki.

Podstawowa zabawa polega na rozłożeniu kartek w trzech rzędach, tak aby dziecko mogło przeskakiwać z jednej trójki znaków na kolejną trójkę. Oczywiście uwzględniając przy tym znaki. Jedna kończyna pozostaje zawsze w powietrzu.
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