Propozycje zabaw dla dzieci w czasie wolnym:

· Domino
Pierwsza propozycja będzie przypominała domino, tylko kropki zastąpione zostały grafikami. Należy wyciąć wszystkie prostokąty, jeden wyłożyć na środek, pozostałe rozdać osobom grającym. Kolejno gracze dokładają swoje prostokąty, dobierając taki sam obrazek.
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· Układanka typu „Sudoku”

Zadanie polega na wycięciu a następnie przyklejeniu obrazków na kratownicę w taki sposób, żeby obrazek nie powtórzył się w linii pionowej, poziomej, jak również w małym kwadracie.
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· Patyczkowe zabawy
Do proponowanej dziś zabawy potrzebujesz tylko kilku wykałaczek, plasteliny lub innej masy plastycznej i gwarantuję, że wspaniale 
i twórczo spędzisz czas razem ze swoim dzieckiem. Zabawa choć banalnie prosta, to niezwykle oddziaływuje na dziecięcą wyobraźnię. Wspólnie z dzieckiem w zależności od wieku wybierz łatwiejsze lub trudniejsze szablony. Świetnym pomysłem jest również narysowanie odręcznie na kartce swoich własnych szablonów do układania. Dziecko stara się policzyć ile potrzebnych jest kulek oraz ile i jakiej długości patyczków. Liczymy i zapisujemy ewentualne cyferki oraz układamy schematy według wzorów. To zaledwie wstęp do naszej twórczej zabawy.  Dziecko oprócz zabawy, odwzorowywania oraz trenowania analizy i syntezy wzrokowej, rozwija również małą motorykę. Po chwili zabawy z szablonami maluchy zaczynają tworzyć swoje własne kompozycje przestrzenne i architektoniczne. Domki, rzeźby czy statki kosmiczne… Patyczkowe zabawy wciągną każdego przedszkolaka.
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