Propozycje zabaw dla dzieci w czasie wolnym w gr. I
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Oglądanie książek tematycznie związanych ze zwierzętami żyjącymi na wsi. Rozwijanie umiejętności wypowiadania się. Rozwijanie spostrzegawczości, koncentracji uwagi. Wzbogacanie wiadomości o zwierzętach.

Pomoce: książki o zwierzętach żyjących na wsi.

· Rodzic ogląda z dzieckiem zgromadzone  książki, czyta zawarte w nich ciekawostki. Dziecko nazywa zwierzęta, naśladuje ich odgłosy. Określa ich wygląd: kolory, liczbę kończyn. 

Ćwiczenia konstrukcyjne – budowanie z klocków zagród dla zwierząt. Rozwijanie wyobraźni przestrzennej. Kształtowanie umiejętności porównywania obiektów. Utrwalenie nazw się domów zwierząt z wiejskiej zagrody.

Pomoce: figurki zwierząt domowych lub rysunki zwierząt wykonane wspólnie z dzieckiem, klocki.

· Dziecko buduje zagrodę dla zwierząt i umieszcza w nich figurki zwierząt mieszkających na wsi. 

· Określa wielkość zwierząt i ich zagród: małe zwierzęta – mniejsze zagrody, duże zwierzęta – duże zagrody. 

· Rodzic pyta dziecko, czy wie  jak nazywają się  domy zwierząt z wiejskiej zagrody?        W razie potrzeby podpowiada dziecku:  koń mieszka w stajni, świnia – w chlewiku, krowa – w oborze, kura –  w kurniku. 

Ćwiczenia logopedyczne ,,Zwierzęta na wsi” Usprawnianie narządów mowy – języka, warg i żuchwy. 

Pomoce: małe lusterko dla  dziecka lub dziecko może usiąść przed dużym lustrem.

· Jedziemy na wieś – dziecko wibruje wargami – naśladuje samochód jadący na wieś. 

· Konik – dziecko naśladuje kląskanie konika: mocno przykleja język ułożony szeroko przy podniebieniu i odkleja go zdecydowanym ruchem. Pracy języka towarzyszy praca warg, które raz są szeroko rozłożone, a raz ułożone w dziobek.

· Krowa – dziecko naśladuje ruchy żucia, poruszając dynamicznie żuchwą. 

· Kot oblizuje się po wypiciu mleka – dziecko przesuwa językiem po górnej i po dolnej wardze, przy szeroko otwartej jamie ustnej. 

· Pies gonił kota i bardzo się zmęczył – dziecko wysuwa język na brodę i dyszy. 

· Świnka – dziecko wysuwa wargi mocno do przodu, naśladuje ryjek świnki.

· Myszka bawi się w chowanego – dziecko wypycha policzki czubkiem języka od wewnętrznej strony: raz z jednej, raz z drugiej strony. 

· Miotła – dziecko naśladuje gospodarza zamiatającego podwórko, przesuwając język od jednego do drugiego kącika ust, przy szeroko otwartych wargach.

Zabawa bieżna ,,Konik”. Rozwijanie sprawności ruchowej.

· Rodzic wyznacza teren zabawy oraz teren stajni dla konika. 

· Na jego polecenie konik wybiega ze stajni, biegnie kłusem – szybko na palcach, idzie stępa – powoli, z wysokim unoszeniem kolan, galopem – z odbijaniem się kolejno jednej nogi i drugiej nogi. Na sygnał np. trzy klaśnięcia konik wraca do stajni. 
