Propozycje zabaw dla dzieci w czasie wolnym w gr. I

20.04.2020

Rysowanie prostych kształtów na tacy z grysikiem. Rozwijanie sprawności manualnych. 

Pomoce: taca,  grysik wysypany na tacy (około jednej szklanki).
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· Rodzic, a za nim dziecko, rysuje i mówi proste rymowanki. 

· Np.: dziecko rysuje palcem koło (kilka razy po śladzie), a potem kreski – promyki, mówiąc: Kółeczko, kó- łeczko, będzie z ciebie słoneczko.

· Jeden łuk, drugi łuk – aby listek powstać mógł.

· W środku koło, na nim płatek,
       drugi płatek, trzeci płatek, czwarty płatek,
             jeszcze kreska i jest kwiatek. 

Zabawa ruchowa z elementem dramy – Smutne drzewko i wesołe drzewko. Rozwijanie sprawności ruchowej. Kształtowanie umiejętności wczuwania się w emocje innych postaci oraz ich odgrywanie.
Pomoce: grzechotka wykonana z butelki po jogurcie pitnym, kilku łyżek kaszy i z dokładnie zaklejoną zakrętką. 
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Rodzic gra na grzechotce. Dziecko porusza się po pokoju. Podczas przerwy w grze wciela się w rolę drzewka, któremu ktoś połamał gałązki, ponacinał korę – pokazuje miną, postawą ciała, jak czuje się to drzewko.

·  Potem znowu porusza się przy dźwiękach grzechotki. Podczas przerwy        w grze pokazuje, jak się czuje drzewko, o które dba ogrodnik, które ma całą korę i gałęzie, radośnie sobie rośnie.     
Zabawa słowna ,,Skojarzenia”. Rozwijanie wyobraźni. Wzbogacanie słownictwa. Rozwijanie umiejętności kojarzenia wyrazów ze słowem o szerszym zakresie pojęciowym. Doskonalenie umiejętności liczenia przedmiotów w zakresie liczby 3 i więcej wg możliwości dzieci.
Pomoce: plastikowe zakrętki od butelek wykorzystane jako punkty.
· Rodzic mówi pierwsze słowo ,,przyroda”, a dziecko podaje słowa, które kojarzą się mu z nim np. drzewo, kwiatek, słońce, chmury, deszcz, żaba itp. 
· Za każdy wymyślony przez dziecko wyraz, rodzic kładzie na dywanie lub stole jedną zakrętkę czyli jeden punkt. Następnie dziecko przelicza głośno zdobyte punkty           w zakresie liczby 3 i więcej wg możliwości. W razie potrzeby rodzic pomaga liczyć.
· Potem  dziecko podaje pierwsze słowo, a  rodzic mówi, jakie ma z nim skojarzenia np. słowo ,,las”. Dziecko przyznaje punkty rodzicowi za każde wymyślone słowo. Rodzic głośno przelicza swoje punkty.
· Zabawę można prowadzić dalej wg pomysłów na ,,słowa do skojarzeń” dziecka                i rodzica.
Zachęcamy dzieci z grupy I do udziału w bezpłatnych zajęciach muzyczno-ruchowych.
e-mail dla Rodziców od:
Akademia Edukacji i Rozwoju Majki Jeżowskiej <akademia@majkijezowskiej.com>


Bezpłatne zajęcia muzyczno-ruchowe dla dzieci!!


W każdy poniedziałek prowadzimy bezpłatne zajęcia ruchowo – muzyczne dla dzieci w wieku do 6 r.ż. oraz w wieku 7 – 10 lat.

Prosimy o przekazanie tej wiadomości Państwa rodzicom. Obecnie ogląda nas około 4 tyś dzieci. A chciałybyśmy, aby z zajęć skorzystało jeszcze więcej dzieci.

· O godz. 10.30 odbywają się warsztaty Baby Dance. Baby Dance to zabawa muzyką, piosenką i tańcem dla dzieci do 6 r.ż.

· O godz. 11.30 odbywają się warsztaty Dzieciak sam w domu. Dzieciak sam w domu to warsztaty ruchowo – muzyczne, w których tanecznie zwiedzamy świat, uczymy się nowych rzeczy i wprawiam w ruch ciała dzieci w wieku 7 – 10 lat.

Prowadzi Joanna Bąk – Instruktor tańca, edukator muzyką i ruchem. Serce Akademii. Współprowadzi Beata Kaczor – trener mentalny, mózg Akademii.

Zajęcia pięknie uzupełniają warsztaty ruchowo – muzyczne dla dzieci przedszkolnych. Jak również stanowią uzupełnienie zajęć muzycznych, lekcji w-f czy zajęć świetlicowych.

Podajemy linka do zapisów i do fragmentu zajęć:

www.majka.tv
I prosimy o przekazanie tego maila rodzicom.

Z poważaniem

Majka Jeżowska z zespołem
