Propozycje zabaw dla dzieci w czasie wolnym w gr. I

9.04.2020

Zabawa ,,Powiedz co jest na obrazku” Ćwiczenie spostrzegawczości wzrokowej. Rozwijanie umiejętności wypowiadania się zdaniem.
Pomoce: Załącznik nr 1

· Rodzic pokazuje dziecku obrazek nawiązujący do Świąt Wielkanocnych                     z koszykiem,  cukrowym barankiem, trzema pisankami, dwoma kurczątkami, babką,   i tulipanami  w doniczce. Dziecko ogląda obrazek. Potem rodzic zasłania obrazek        i prosi dziecko, żeby powiedziało, co na nim było.
· Na zakończenie zabawy rodzic jeszcze raz ogląda z dzieckiem obrazek. Zachęca je, aby powiedziało kilka zdań o obrazku. Rodzic może pomóc dziecku pytaniami np. Co leży na stole?, Jakiego koloru są pisanki?, Co leży przed babką wielkanocną? Ile jest kurczątek? itp.
Załącznik nr 1
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· Zabawa ruchowo-naśladowcza ,,Przedświąteczne porządki”. Rozwijanie sprawności ruchowej.

· Dziecko naśladuje ruchem czynności podane przez rodzica., związane                                 z wykonywaniem przedświątecznych porządków: odkurzanie, zamiatanie, myc ścieranie kurzu z podłogi, ścieranie kurzu z półek, mycie okien, trzepanie dywanów itp.
Ćwiczenia w liczeniu. Kształtowanie umiejętności liczenia przedmiotów w zakresie liczby 4.

Pomoce: Karta pracy: Załącznik nr 2
· Policz, ile jest pisanek z baziami (dziecko liczy). Teraz narysuj w kwadracie obok tyle samo kresek, ile jest pisanek z baziami.   

· Policz, ile jest pisanek we wzorki i kółeczka (dziecko liczy). Teraz narysuj                w kwadracie obok tyle samo kresek, ile jest pisanek we wzorki i kółeczka. 

· Policz, ile jest koszyczków z pisankami (dziecko liczy). Teraz narysuj w kwadracie obok tyle samo kresek, ile jest koszyczków z pisankami.  

· Policz, ile jest zajączków (dziecko liczy). Teraz narysuj w kwadracie obok tyle samo kresek, ile jest zajączków.                   

· Czego jest najwięcej?

· Czego jest najmniej?

Załącznik nr 2
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