Propozycje zabaw dla dzieci w czasie wolnym w grupie I

2.04.2020r.
Zabawa ,,Gniazdo” Ćwiczenie palców dłoni. Ćwiczenia w liczeniu w zakresie liczby 3             i więcej wg możliwości dzieci. Stosowanie liczebników porządkowych. Nazywanie kolorów spinaczy.

Pomoce: koło wycięte z tektury, spinacze do bielizny, piłeczki pingpongowe lub inne.

· Dziecko przyczepia spinacze chwytem pęsetowym do brzegów koła zgodnie                z poleceniem. Rodzic  określa kolejność, kolor i liczbę spinaczy. Na koniec wkłada do koła (gniazda) kilka piłeczek symbolizujących jaja ptasie. Dziecko przelicza piłeczki, stosując liczebniki porządkowe, i pokazuje wynik – odpowiednią liczbę palców dłoni. 

Zabawa Ence-pence. Ćwiczenie spotrzegawczości.

Pomoce: Mały przedmiot dla rodzica i dziecka, np.: guzik, piórko, moneta. 

· Dziecko, z rękami schowanymi za plecami, ukrywa mały przedmiot w jednej dłoni. Mówi do rodzica: Ence-pence, w której ręce? i pokazuje zaciśnięte pięści. Rodzic lekkim klepnięciem wskazuje dłoń, w której jest ukryty przedmiot. Jeśli trafi – zamieniają się rolami, a jeśli nie – zgaduje ponownie. 

Zabawa słowami ,,Dokończ słowo”. Rozwijanie kompetencji językowych. Utrwalenie wyrazów związanych z wiosną.
Pomoce: piłka  

· Rodzic rzuca piłkę do dziecka i mówi początek słowa związanego z wiosną np.: wio-sna, kro-kus, bo-cian, ża-ba, jas-kółka  itp. Dziecko mówi całe słowa związane            z wiosną.         

Ćwiczenie ruchowe ,,Jaskółka” Ćwiczenie równowagi.
Dorosły stoi przed dzieckiem, trzymając je za ręce. Dziecko wykonuje opad tułowia w przód do poziomu, unosząc jednocześnie do poziomu jedną wyprostowana nogę (wykonuje jaskółkę). Rodzic pomaga mu utrzymać równowagę. Ćwiczenie powtarzamy kilka razy.
