Propozycje zabaw dla dzieci w czasie wolnym:

· „Gra w kości” – to proste i równocześnie przyjemne. Rodzic i dziecko wyrzucają równocześnie kostki do gry. Wygrywa ta osoba, która ma więcej oczek.
· „Architekci” – dziecko otrzymuje kartki i kredki. Rodzic zostaje kapitanem, który swoją słowną instrukcją tłumaczy i co narysować na kartce np. „Na środku narysuj prostokąt. Po jego lewej stronie płot z trzech trójkątów. Nad prostokątem duży trójkąt jako dach”, itp.
· „Kwadraciaki, trójkąciaki, prostokąciaki…” – to potworki, które przedszkolaki tworzą na podstawie dużej figury określonego kształtu, np. trójkąta. Figura nabiera wtedy wartości emocjonalnej dla dziecka, które może nie móc przypomnieć sobie jak wygląda trójkąt, ale na pewno przywoła Trójkąciaka, którego stworzyło. (wzór poniżej)
· „Opowiem Ci bajkę…” rodzic rysuje 5 – 7 elementów, spontanicznie. Np. słońce, człowiek, kwiatek, parasol, dom. Zadaniem dziecka jest ułożyć kolejne elementy opowiadania, nawiązując do ilustracji. Takie zadanie rozwija mowę u dzieci. 
W podanym przykładzie mogłoby to wyglądać tak:
Dziecko 1: Pewnego słonecznego dnia…

Dziecko 2: Tomek poszedł na spacer.

Dziecko 3: Po drodze kupił kwiatka, ponieważ jego mama miała urodziny.

Dziecko 4: Niespodziewanie, niebo zachmurzyło się i zaczął padać deszcz. Tomek nie miał ze sobą parasola.

Dziecko 5: Wrócił więc szybko do domu, gdzie czekała na niego mama. Wręczył jej kwiatek i złożył najlepsze życzenia urodzinowe.
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· Garaż z papierowych rolek – może ten pomysł spodoba się któremuś z chłopców 
i wspólnie z rodzicem pokusi się o taki garaż!
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