Propozycje zabaw dla dzieci w czasie wolnym w grupie III – 20.04.2020r.
Zabawa symetryczna 

Pozbierajcie w domu ulubione przedmioty i zabawki ale takie, które mają swoje identyczne odpowiedniki. Na środku kartki lub stołu wyznaczamy za pomocą taśmy lub sznurka granicę, a teraz rodzic układa z lewej strony różne przedmioty, a zadaniem dziecka jest ułożenie takich samych przedmiotów i w tym samym miejscu po prawej stronie stołu (kartki). Np.:


Zabawa w układanie rytmów z „łyżek i widelców” 
 Odwzorowywanie i kontynuowanie rytmów według wzoru:
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Rodzic  pokazuje ułożone elementy (na ekranie), rytmicznie mówiąc:

–koło, pasek, koło, pasek, koło, pasek….. – dziecko układa na stole taki sam rytm i kontynuuje go wykorzystując wszystkie łyżki i widelce. Uwaga – proszę przypomnieć dziecku zasadę układania od strony lewej do prawej! Rodzic chwali dziecko. Pyta w jaki sposób poprzez ruch możemy pokazać ten rytm (tworzenie układów rytmicznych pokazywanych ciałem) – Rodzic realizuje rytm za pomocą zaproponowanego ruchu.

Rodzic  poleca odłożyć sztućce na tacę.

Kolejny przykład – przebieg jak wyżej.
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Zabawa „Zbieramy śmieci” – ćwiczenia oddechowe: zwiększenie pojemności płuc

Dziecko, trzymając słomkę w ustach, na wdechu przenosi małe kawałki papieru do pojemnika.

Zabawa badawcza „Jaka będzie pogoda?”
Potrzebne: sosnowe szyszki, plastelina. Szyszki należy umieścić na podstawkach z plasteliny. Wynosimy je na zewnętrzny parapet okna. Kiedy będzie ładna, sucha pogoda – szyszki otworzą się. Jeśli powietrze będzie coraz bardziej wilgotne – łuski szyszek zamkną się. Na tej postawie można prognozować, czy będzie padał deszcz, czy nie. Jest to naturalny wilgotnościomierz.

