Propozycje zabaw dla dzieci w wolnym czasie gr. - 03.04.2020
„ Wysportowany przedszkolak”

1. „Kwiaty rosną, kwiaty zwiędły” – dziecko przykuca na dywanie. Na hasło podane przez rodzica „Kwiaty rosną” dziecko powoli wstaje z uniesionymi rękami. Na hasło „Kwiaty zwiędły” dziecko powoli przykuca, opuszczając ręce w dół. Zabawę należy powtórzyć kilka razy.
2. „Wiosny czas” – zabawa doskonaląca sprawność manualną 
Dziecko siedzi na dywanie, a przed nim jest rozłożony biały materiał. Rodzic mówi, że to jest śnieg, a zadaniem dziecka jest wyczarowanie na nim pięknej, zielonej trawy. Rodzic daje dziecku różne odcienie zielonych kartek lub bibuły i prosi je żeby porwało je na kawałki. Kiedy wszystkie kartki są porwane, dziecko zbiera zielone kawałeczki do ręki i delikatnie je zdmuchuje na biały materiał, tak długo, aż materiał pokryje się zieloną trawą.

3. Zabawy wzbogacające słownictwo i myślenie

Rozmowa z dzieckiem na podstawie obrazków przedstawiających pory roku nt. zmian zachodzących w poszczególnych porach roku. 
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Pomocnicze pytania: Co widzisz na obrazku? Jak wygląda przyroda? Co można robić tą porą roku? itp.

 Następnie rodzic daje dziecku cztery karty pracy z szablonami drzew (załącznik nr1. wydrukować 4 razy). Zadaniem dziecka jest dorysowanie do szablonu drzewa, charakterystyczne cechy poszczególnych pór roku  np. : wiosna – bazie, zielone listki, motyl, bocian, krokusy, biedronki, trawa. 
4. „Kwiaty” – zabawa matematyczna
Dziecko wypełnia kartę pracy (załącznik nr 2.) Rodzic czyta polecenie:
- policz ile  kwiatów wyrosło w ogrodzie

- pod każdym obrazkiem wpisz odpowiednią cyfrę

- policz kwiaty i wstaw odpowiedni znak < >

5. „Zabawy pogłębiające więzi rodzica z dzieckiem”
Zabawa z kocykiem – „Naleśnik”.
Rodzic zawija dziecko w kocyk delikatnie turla je po podłodze. Następnie dziecko kładzie się na kocyku, rodzic chwyta za koc i ciągnie go po podłodze wykonując zygzaki; koła itp.

6.   Nagroda!!!!
DLA WSZYSTKICH DZIECI, KTÓRE PIĘKNIE PRACOWAŁY NALEŻY SIĘ NAGRODA. JUŻ POZNALIŚCIE WIOSNĘ, WIĘC CZAS POBAWIĆ SIĘ W MAŁYCH OGRODNIKÓW 

https://kubus.pl/gry-i-zabawy/ogrodnik/
*Ważne: Załączniki na końcu dokumentu  

Załącznik nr 1 – Szablon drzewa 
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Załącznik nr 2 – Karta matematyczna
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W ogrodzie zakwitły wiosenne kwiaty. Policz ile kwiatów wyrosło w ogródku. Pod każdym obrazkiem wpisz odpowiednią cyfrę. 
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Policz kwiatki i wstaw odpowiedni znak <, >.





