Grupa II

Religia. 29.04.2020

Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus!

Spotkamy się dziś z dobrym pasterzem. Zapraszam na stronę Link poniżej lub scenariusz.

https://www.youtube.com/watch?v=VzoOZqMhAFk
Scenariusz:
1. Modlitwa: „Aniele Boży”.

2. Opowiadanie:

Do grupy Krasnalków przyszła nowa pani. To były ich pierwsze dni w przedszkolu. Pani Kasia policzyła dzieci. Były wszystkie. Pani zaczęła zajęcia. Dzieci bawiły się wyśmienicie. Kiedy zaczęli ćwiczyć z panią taniec w kółeczku Pani Kasia zauważyła, że brak jednego chłopca. Szybko zaczęła rozglądać się po sali. Gdzie jest Szymon?

Nie  było go ani w kąciku lalek. Ani w miejscu gdzie stały samochody. Nie leżał na poduszce pomidorze. Nie było go w kółeczku. No tak, Szymon schował się do łazienki, bo nie lubił tańczyć. Pani od razu się domyśliła i znalazła Szymona. 

- Cieszę się, że się znalazłeś, moja ty zgubiona owieczko – powiedziała Pani Kasia –chodź do nas.  Będziesz moim pomocnikiem.

 Dzieci tańczyły w rytm wybijany przez panią na różnych instrumentach. Szymon się ucieszył i zaczął pani pomagać. Była wspaniała zabawa, bo pani Kasia wymyślała nazwy różnych zwierząt które chodzą tak cicho jak kot albo skaczą jak kangur albo idą ciężko jak słoń. A Szymon podawał pani odpowiednie instrumenty i cieszył się razem z dziećmi.

Pani Kasia troszczyła się o dzieci. Pilnowała, aby zjadły zupę na obiad. Na leżakowaniu usypiała je śpiewając kołysanki albo czytając ciekawą historyjkę. Dzieci były przy pani bezpieczne. Pani Kasia była dobrą opiekunką.

4.Rozmowa kierowana

· Kto opiekował się dziećmi w przedszkolu?

· Dlaczego Szymon się schował?

· Jak  pani nazwała Szymona?

· Kto opiekuje się Tobą w domu?

Dzisiaj poznamy kogoś, kto też się nami opiekuje. To Pan Jezus. Nazywamy go Dobrym Pasterzem. My nazywamy siebie owieczkami Jezusa  - dobrego Pasterza.

A co wydarzyło się w historii o pasterzu? Posłuchajcie piosenki.

5. Piosenka.

https://www.youtube.com/watch?v=_mmrG907pyo
6. Przepowiadanie.

Takim dobrym Pasterzem jest Pan Jezus. Spotykamy się z nim w kościele. On karmi nas Bożym chlebem. On nas kocha. Jest przy nas. Pomaga nam, kiedy Go o to prosimy. Chce abyśmy byli szczęśliwi i bezpieczni. Kto słucha Jezusa dobrego Pasterza ten jest szczęśliwy. Dlatego dał nam Mamę i Tatę, którzy się nami opiekują i mówią do nas to, co chce nam powiedzieć  Pan Jezus.

7.Zadanie. 

Poszukajcie jak najwięcej owieczek w waszym domu: mogą to być rysunki, obrazki, przytulanki, figurki, baranki wielkanocne. Wszystkie ustawcie lub ułóżcie przy ilustracji dobrego Pasterza. Czy udało się Wam uzbierać, tyle ile jest osób w Waszej Rodzinie? Nadaj imię swoim owieczkom.
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8.Modlitwa: powtarzamy z dzieckiem kilka razy.

 Panie Jezu znasz moje imię. 

9.Zabawa. Powiedz głośno, potem cicho jak chciałbyś, aby Jezus mówił do Ciebie? 
Dziecko mówi  swoje imię, a rodzic pisze to imię palcem na wewnętrznej stronie dłoni dziecka.

10.Rymowanka:

Imię moje zapisane

Przez Jezusa dobrze znane.

11.Zadanie: Który z obrazów chciałbyś powiesić w  swoim pokoju?
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12.  Jeśli chcesz, możesz też ułożyć puzzle.

https://puzzlefactory.pl/pl/puzzle/graj/dla-dzieci/225616-jezus-i-dzieci
p o w o od z e n i a

A to dla  Rodziców. Może się przyda…..

Film Komunia Święta na rękę  

https://www.youtube.com/watch?v=AkxsKesRr3Y
