Grupa I 20.04
Jezus żyje! Alleluja! Pozdrawiam Wszystkie Dzieci i Rodziców!
Wtorek: Mama -  Tata  czytają   Biblię/ J 20,24-29/
Spotkanie 5

Temat: Zmartwychwstały Pan  Jezus  przychodzi do Przyjaciół. 

Scenariusz :

1.Modlitwa: 

· Przygotowanie do modlitwy: rodzic wycisza głośne dźwięki w mieszkaniu, podchodzi   z dzieckiem do ołtarzyka, może w formie zabawy: „trzy kroki do Jezusa”-rodzic  staje z dzieckiem od ołtarzyka w pewnej odległości, a potem zbliżają się licząc kroki: raz, dwa, trzy - przy Jezusie jesteś Ty, raz i dwa, raz i dwa, przy Jezusie jestem ja.

· Słowa modlitwy: Jezu ufam Tobie” rodzic powtarza z dzieckiem kilka razy, głośniej ciszej.

2.Opowiadanie:
 Dzieci z grupy krasnalków bardzo kochały Panią Dorotkę. To była ich ulubiona Pani: opowiadała im historyjki, śpiewała piosenki, zachęcała do zabawy. Z Panią Dorotką świat był miły i ciekawy. Pani potrafiła  odpowiedzieć na wszystkie pytania Krasnalków. Lubiła, kiedy dzieci się śmiały i pocieszała, kiedy miały smutne buzie. Któregoś dnia pani Dorotka źle się poczuła. Powiedziała dzieciom, że tylko chwilkę sobie odpocznie w domu i do nich wróci. Mijały dni, a Pani Dorotki  nie było. Dzieci bardzo za nią tęskniły. Były trochę smutne, bo chciały, żeby pani Dorotka już wróciła. 

Kiedyś były tak zajęte zabawą, że nawet nie usłyszały, że ktoś otworzył drzwi i wszedł do sali.- - Witajcie- usłyszały miły głos-

- Pani Dorotka- krzyknął Jasiu – i wszystkie dzieci przyszły  zaraz przywitać się z Panią. Na ich buziach pojawił się uśmiech. Dzieci były bardzo szczęśliwe, że Pani wróciła do nich.
3. Rozmowa kierowana:
-Kogo dzieci bardzo kochały ?

- Dlaczego dzieci były smutne?

- Dlaczego dzieci były uśmiechnięte? 

4.Przepowiadanie:
 
Pan Jezus też miał swoich uczniów. Nazywał ich Przyjaciółmi. Uczuł ich o niebie, o tym, jak być dobrym dla innych. Pomagał ludziom. Uzdrawiał chore dzieci. Karmił chlebem głodnych ludzi. Potrafił uciszyć burzę na  jeziorze. Cieszył się, kiedy spotykał się z dziećmi  i ich dorosłymi. Z Panem Jezusem każdego dnia przyjaciele przeżywali ciekawe przygody.

Kiedyś jednak ,jak pamiętacie ludzie przybili Pana Jezusa do krzyża. On umarł, nie poruszał się, nie mówił, nie jadł chleba ani rybek, nie oddychał, nie chodził. Jego Przyjaciele włożyli Jego Ciało do grobu. Myśleli, że Pan Jezus już nigdy do nich nie przyjdzie. Przyszli do sali, gdzie jedli z Nim ostatnią kolację. Zamknęli drzwi. Bali się złych ludzi, którzy przybili Jezusa do krzyża. Przyjaciele  byli smutni, bo bardzo za Panem Jezusem tęsknili. W niedzielę rano, jak wiecie, kobiety widziały przy grobie aniołów, którzy im powiedzieli, że Jezus żyje. Przyjaciele jednak nie uwierzyli kobietom.

Rodzic pokazuje ilustrację w Biblii dla dzieci: zmartwychwstały Jezus  przychodzi do Apostołów i kontynuuje:

Tego samego dnia wieczorem przyszedł do nich Pan Jezus. Nikt nie otwierał Mu drzwi. Nikt nie pukał- Pan Jezus wszedł mimo zamkniętych drzwi. Stanął przed nimi. Widzieli Go. Jezus  z nimi rozmawiał. Jadł z nimi chleb i rybę. Mogli Go dotykać. Przyjaciele byli  bardzo szczęśliwi, że Jezus jest z nimi. Jezus zmartwychwstał ! Alleluja!

5.Rozmowa kierowana : rodzic pyta:
- dlaczego Przyjaciele Jezusa   byli smutni?

-  Kiedy zaczęli się uśmiechać? 

My też cieszymy się, kiedy przychodzi do nas Pan Jezus. 

6. Piosenka:   Bóg nie umarł Bp Długosz

https://www.youtube.com/watch?v=T4hR-Qmd28I
7. Aktywizacja:
 Dziecko przy pomocy rodzica rysuje na kartce emotikony radosny - smutny /może też wykorzystać swoje paluszki i narysować na jednym palcu smutną buzię, na drugim uśmiechniętą/. Rodzic mówi: wesoły  - dziecko pokaże uśmiechniętą buźkę, smutny - dziecko pokaże smutną buźkę.
7. Zastosowanie życiowe: 

My bardzo się cieszymy, kiedy przychodzi do nas Pan Jezus. Spotykamy Go na: /rodzic wymienia czynności, zadaniem dziecka jest pokazać obrazek z Panem Jezusem wtedy, gdy zachowanie jest dobre:
· Modlitwie

· zgodnej zabawie

· Kłótni 

· Kiedy pomagamy mamie                                                            

· Kiedy słuchamy Taty

· Kiedy dokuczamy siostrze /bratu                                                  
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8.Rymowanka: Gdy Jezusa spotykamy
                           Wtedy radość w sercu mamy.
