Grupa II
Szanowni Państwo! Drodzy Rodzice!
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Rozpoczęliśmy Wielki Tydzień. Inny niż co roku. Zachęcam do skorzystania z materiałów przygotowanych na Wielki Tydzień dla dorosłych przez stronę diecezji. Link poniżej.

http://www.parmba-debica.tarnow.opoka.org.pl/nowa/wp-content/uploads/2020/04/Wielka-Sroda-2020.pdf
· Wtorek „Mamo, Tato poczytaj Biblię” - Może o zmartwychwstaniu Pana Jezusa.

Spotkanie 3
W tym Tygodniu pragniemy przybliżyć dzieciom wydarzenia związane ze śmiercią i zmartwychwstaniem Pana Jezusa.

1.Przygotowanie i  modlitwa:

Rodzic i dziecko /na ile to możliwe/ idą do „wybranego na wcześniejszym spotkaniu kącika modlitwy lub zrobionego ołtarzyka - miejsca, gdzie jest w miarę spokojnie, cicho/ 

Rodzic inicjuje modlitwę:

-  zrobimy znak krzyża, W imię Ojca i Syna i Ducha Świętego / rodzic sprawdza, czy dziecko prawidłowo wykonuje gesty do słów/. Pomodlimy się razem modlitwą „Ojcze nasz”. Dziecko może też przynieść swój obrazek z Panem Jezusem i położyć  go na ołtarzyku.

2.Wprowadzenie:Rodzic opowiada:

Była sobota, rano, Weronika i Szymon właśnie wstali. Kiedy zeszli do kuchni na pyszne kakao usłyszeli jak mam mówi do Kacpra, ich starszego brata:

- Poszukaj swój koszyk na Wielkanoc.

- Kacper bardzo się ucieszył. Zawsze lubił święta, kiedy szli do kościoła świecić pokarmy. Kacper szedł do Bożego Grobu i tam chwilę się modlił, a potem ksiądz Paweł poświęcał pokarmy.  Weronika i Szymon od razu pobiegli po swoje koszyczki z tamtego roku. Ale mama powiedziała:

- W tym roku nie możemy iść do kościoła. Musimy zostać w domu, tak jak inne dzieci i dorośli.  

Weronika i Szymon prosili:

- Ale mamo, my chcemy iść…-

- Nie – powiedziała mama -nie możemy iść do kościoła, ale przygotujemy jak co roku wielkanocny koszyczek.

Dzieci bardzo się ucieszyły. Po śniadaniu  zabrali się do pracy. Malowali piękne jajka - pisanki. Barankowi dokleili chorągiewkę, bo gdzieś się zgubiła, odszukali kurczaki z tamtego roku, Wszystkie te rzeczy wkładali do koszyka. 

- Mamo zapytał Szymon – dlaczego  święcimy baranka ?

- Baranek jest znakiem Pana Jezusa.

-A jajka?  - zapytała Weronika?

-Jajka przypominają o nowym życiu, o tym, że Pan Jezus wyszedł  z grobu, czyli zmartwychwstał i żyje. - Pan Jezus zma…..? – Weronice było trudno powiedzieć to słowo

- Zmartwychwstał - powiedziała Mama-chodźcie, opowiem wam o tym. 

Dzieci usiadły wygodnie, a mama zaczeła opowiadać:

3.Przepowiadanie:Rodzic /mama/ bierze Biblię, szuka odpowiedzniej ilustracji i opowiada:

-W piątek Pan Jezus umarł na krzyżu - zamknął oczy, nie rozmawiał, nie oddychał, serce przestało Mu bić. Umarł. Przyjaciele Józef i Nikodem zdjęli Go z krzyża, Zawinęli Jego Ciało w materiał czyli płótno i włożyli do grobu.Grób ten znajdował się w ogrodzie, był wykuty w skale. / Rodzic pokazuje w Biblii grób Jezusa/.Wejście do grobu zamknęli dużym kamieniem. Tak dużym, że nawet tatuś sam by go nie odsunął. Kamień był bardzo ciężki. Zrobiło się ciemno, nadeszła noc. Józef i Nikodem odeszli do swoich domów. Zaczynały się święta.  Człowiek o imieniu Piłat kazał postawić przy grobie straż, Przyszli żołnierze i pilnowali grobu. Pan Jezus po trzech dniach wyszedł z grobu. Żołnierze wystraszyli się i  uciekli. Anioł odsunął kamień. Rano w niedzielę do grobu przyszły trzy kobiety. Chciały namaścić czyli nasmarować Ciało Pana Jezusa pachnącymi olejkami. Martwiły się, kto odsunie im ciężki kamień. Gdy przyszły do grobu kamień był odsunięty, a Jezusa w grobie nie było. Grób był pusty. Anioł powiedział kobietom, że Jezus żyje.

Rodzic kontynuuje:

My wierzymy, że Jezus żyje, że wyszedł z grobu czyli zmartychwstał. Powtórzmy: ”Jezus zmartwychwstał” kilka razy. 

4, Piosenka: Bóg nie umarł, Jezus żyje /link poniżej/.

https://www.youtube.com/watch?v=9j8hknQ2DZM&list=RD9j8hknQ2DZM&index=1
5. Rymowanka:

Wierzymy, że żyjesz Panie

Wierzymy w  zmartwychwstanie.

6. Zabawy  do wyboru  

I. szukanie pisanek /rodzic chowa jajka - pisanki po mieszkaniu, zadaniem dziecka jest je znaleźć.

II. Malowanie pisanek.

https://kobietamag.pl/malowanie-jajek-herbata/ malowanie jajek herbatą/
III. Co z koszyczka zginęło?

Rodzic wkłada do koszyka jaja, baranka, chleb, sól, itd., nazywa te rzeczy głośno, tak, by dziecko zapamiętało. Dziecko odwraca się, rodzic wyjmuje jedną rzecz z koszyka. Zadaniem dziecka jest zgadnąć, co zginęło z koszyczka, 

IV. Znajdź trzy takie same pisanki – rodzic kładzie pisanki różne na stole, a dziecko łączy takie same.

V. Zabawa: zgadywanka:  tak -nie

Rodzic mówi: Wkładam do koszyczka:

· Trzy zielone jajka

· czerwonego smoka

· cukrowego baranka

· zieloną gałązkę

· laptop Weroniki

· szczoteczkę do zębów

· Ostry chrzan

· Białą sól

· Świeży chleb

· Lalkę 

· Choinkę z bombkami

· Smaczną Kiełbaskę

 Zadaniem dziecka jest potwierdzać tak lub zaprzeczać propozycji rodzica mówiąc ”nie”. Jeśli dziecko się pomyli musi dać  fanta, np. swoją pisankę, którą wykupuje wykonując zadanie zlecone przez rodzica.

VI. Zabawa: Tworzenie zdrobnień do potraw z koszyczka:

Np., rodzic mówi:

Jajo-dziecko odpowiada  jajko

Baran -baranek

pieprz -pieprzyk

sól-solniczka

gałąź-  gałązka

chrzan-chrzanik itd.

VII. Zabawa: Kto w minutkę narysuje więcej pisanek?

Dziecko dostaje kartkę. Rodzic rysuje jedną pisankę /okrągłe jajeczko/, żeby dziecko widziało, o co chodzi, Teraz rodzic nastawia minutnik i gra z dzieckiem kto więcej narysuje „jajek pisanek”.

VIII. Kto powie pierwszy? To zabawa na Wielką Niedzielę: chodzi o to, kto pierwszy powie, gdy wstanie się rano, pozdrowienie: Chrystus zmartwychwstał. Alleluja!

Trzeba odpowiedzieć: Prawdziwie zmartwychwstał, Alleluja!

7. Aktywizacja:

Zachęcam, aby w Wielką Sobotę wyciągnąć świecę od chrztu i zapalić ją razem z dzieckiem w czasie oglądania transmisji z liturgii Wielkiej Soboty /odnowienie przyrzeczeń chrzcielnych / lub inną świecę /świecę zawsze trzyma i zapala rodzic lub dziecko pod opieką rodzica/.

Życzę radosnych Świąt Wielkanocnych  pełnych nadziei i wiary, że Pan zwycięża śmierć i daje nowe  dni pełne Jego Łaski i błogosławieństwa. 














