Grupa IV
Jezus żyje!  Alleluja!
Zachęcam do zerknięcia na stronę : Mocni w Duchu dzieciom pon - piątek o 11.00 You Tube
Scenariusz 4.
Temat: Zasiać w sercu ziarenko miłosierdzia.

1. Modlitwa: 

Przygotowanie do modlitwy  - zabawa Rodzic razem z dzieckiem „rozbrajają” urządzenia  hałasujące: są tropicielami szkodliwych dźwięków: zadaniem tropicieli jest unieszkodliwienie wszelkich „Dużych Decybeli” w ciągu 57 sekund.  Teraz Dziecko zaprasza Rodzica do strefy ciszy. Strefa ciszy znajduje się przy ołtarzyku domowym lub w innym wskazanym przez Dziecko miejscu.  Modlitwa: Razem robią znak krzyża i modlą się: „Ojcze nasz”.
2. Wprowadzenie: Rodzic opowiada:
 
Weronika i Szymon robili ołtarzyk domowy. Mama  dała im obrazek z Panem Jezusem, który trzymał rękę na sercu. Weronika i Szymon bardzo się ucieszyli. Szymon postawił obrazek blisko świecy. Weronika jednak przestawiła go zaraz obok Biblii. Szymon znowu postawił obrazek przy świeczce, Weronika chciała go postawić z powrotem przy Biblii, bo tu ładniej wygląda. Żadne z dzieci nie chciało ustąpić. Zaczęli się kłócić  i wyrywać sobie obrazek. Słysząc kłótnie do pokoju weszła Mama:
- Co tu się dzieje? – zapytała_ o co się kłócicie? -zapytała

- Bo -zaczął Szymon -bo ja postawiłem obrazek przy świecy ,a Weronika go przestawiła.

- Bo ładniej wygląda tutaj - krzyczała Weronika-

- Uspokójcie się – powiedziała Mama – czy wiecie jaki obrazek wam dałam?

- No z Panem Jezusem – odpowiedział Szymon 

-Tak, to jest obraz Jezusa Miłosiernego.

3. Rozmowa kierowana: Rodzic pyta:

· Co robiły dzieci?

· Dlaczego się kłócili?

· Czy ważne jest gdzie stoi obrazek?

· Jaki obrazek dała dzieciom Mama?

4. Posłuchajcie, kto go namalował i dlaczego. Rodzic kontynuuje opowiadanie:
Dzieci usiadły wygodnie, a Mama zaczęła opowiadać. 

W małej nieznanej wiosce Głogowiec  mieszkała pewna  dziewczynka. Nazywała się  Helenka Kowalska. Jej rodzice i rodzeństwo ciężko pracowali. Nie byli bogaci. Dom był biedny. Helenka chętnie pomagała rodzicom. Była inna niż jej koleżanki, które bawiły się  zrobionymi przez siebie zabawkami. Helenka stroiła ołtarzyk kwiatami i opowiadała, że śni się jej Matka Boża. Chciała zostać wielką świętą, chociaż nie wiedziała do końca, co to słowo znaczy. 
Kiedy dorosła wyjechała do Warszawy, do dużego miasta. Na początku czuła się tam bardzo zagubiona, nie znała nikogo. Pewien ksiądz pomógł jej znaleźć pracę . Zamieszkała u pewnej rodziny, gdzie pomagała w domu. 

Po jakimś czasie wstąpiła do zakonu otrzymała nowe imię:  siostra Faustyna. Zamieszkała w klasztorze z  innymi Siostrami zakonnymi. Pracowała w kuchni, w ogrodzie, otwierała i zamykała drzwi klasztoru. Często przychodzili biedni i prosili o chleb. Siostra Faustyna chętnie im dawała, bo wyobrażała sobie, że w każdym biednym jest głodny  Pan Jezus. 

Siostra Faustyna dużo czasu spędzała na modlitwie. Modliła się za innych ludzi. Któregoś dnia zobaczyła  Pana Jezusa, nie w obrazie czy w figurze, ale żywego prawdziwego, który do niej mówił naprawdę. Poprosił On Faustynę, aby namalowała Jezusa Miłosiernego. Siostra Faustyna nie potrafiła malować, ale powiedziała o tej prośbie księdzu Michałowi. Ksiądz na początku jej nie wierzył. Z czasem jednak, przekonał się, że siostra Faustyna mówi prawdę. Znalazł malarza, któremu siostra opowiedziała, jak wyglądał Pan Jezus, którego widziała. Kiedy malarz namalował obraz, i pokazał go Faustynie, to siostra zaczęła płakać: Pan Jezus na obrazie nie był tak piękny, jak widziała Go w rzeczywistości. Wtedy Sam Pan Jezus jej wytłumaczył, że wielkość  tego obrazu nie tkwi w piękności farby ani pędzla ale w łaskach, które udzieli wszystkim, którzy będą się przed tym obrazem modlić.  

-Widzicie więc dzieci kończyła mama, każdy, kto się modli przed tym obrazem może dużo wyprosić u Pana Jezusa. Nie jest ważne, w którym miejscu stoi na Waszym ołtarzyku, ale czy się modlicie i prosicie Jezusa o dary, o pomoc.

- widziałam taki obraz u Babci-  powiedziała Weronika- pomodlę się z nią jutro.

- Modlitwa: Można zaproponować dzieciom koronkę do Bożego miłosierdzia /lub jedną dziesiątkę/.
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Tą modlitwą ludzie wyprosili dużo Bożych łask dla siebie i  swoich bliskich.
7. Aktywizacja: malarz obrazu: Rodzic pyta dziecko jaki obraz Pana Jezusa chciałoby namalować: Trzyma /na niby/ w ręku pędzel i malują: rodzic mówi; malujemy postać Pana Jezusa

· Twój Pan Jezus jest  wysoki czy niski /dziecko wybiera/
· Jakie ma włosy: jasne czy ciemne?

· Jakiego koloru ma oczy? 

· Jak jest ubrany?

· Idzie czy stoi w miejscu?

· Jest smutny czy się uśmiecha?

· Na kogo patrzy?

· Jak podpiszesz obraz?
8. Piosenka: https://www.youtube.com/watch?v=Cd8fDu03gf0
9.Kolorowanka:
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10. Film O miłosierdziu ziarno:

https://vod.tvp.pl/video/ziarno,o-milosierdziu,489540
lub

„Moja katolicka rodzina” o św. Faustynie 
https://www.youtube.com/watch?v=984Jyp65J_Y
10. Zastosowanie życiowe: Rodzic mówi:
Pan Jezus nie tylko uczy nas modlitwy za cały świat, za naszą Ojczyznę, ale także zachęca abyśmy byli miłosierni czyli dobrzy dla innych. Nie mówili złych słów, nie kłócili się, nikomu nie dokuczali. Byli dobrzy i łagodni, mili dla siebie.
11. Rymowanka: Kiedy koronkę odmawiamy 

                               Miłosierne  serce  mamy.
12.: tropiciele śladów miłosierdzia: Narysuj  w sercach  cztery miłosierne uczynki, które zauważyłeś wokół siebie lub sam wykonałeś.
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Na poczatku:
Oicze nasz... Zdrowas Maryio.. Wierze w Boga.

Na duzych paciorkach (l raz)
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Na malych paciorkach (10 razy):

Dla Jego boiesne] meki mie] miosierdzie da nasé\
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Na zakoficzenie (3 razy):

Sty Boze, Sulety Mocny, Swiety Niegmierteiny
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