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:) Zachęcam do skorzystania z serwisu MiMowa. Znajdziecie tam Państwo materiał do utrwalania poszczególnych głosek, a także ćwiczenia wspierające rozwój mowy. Wystarczy się zarejestrować i... juz można korzystać z serwisu, a w tym trudnym czasie dostęp 
do wszystkich materiałów jest bezpłatny.
I ĆWICZENIA NARZĄDÓW ARTYKULACYJNYCH
· Ćwiczenia oddechowe ( bańki, dmuchanie na piórko, na płomień świecy, przenoszenie waty, papieru za pomocą rurki)

· Kładziemy się na plecach- na brzuchu umieszczamy maskotkę. Nabieramy spokojnie powietrza nosem-do brzucha-  obserwując jak unosi się maskotka. Spokojnie, ustami wypuszczamy powietrze. W ten sposób kołyszemy maskotkę. 

II ĆWICZENIA LOGORYTMICZNE

Polegają na szybkiej reakcji, najczęściej ruchowej  na usłyszany sygnał.  W tym przypadku hamowanie i pobudzanie mobilizuje uwagę dzieci, ćwiczy pamięć, słuch, spostrzegawczość i zręczność.

· dziecko porusza się podskokami po mieszkaniu, na hasło „stop”- zatrzymuje się w dowolnej pozycji, na słowo ‘już”- przykuca, na sygnał „hej”- musi dotknąć mebla/drugiej osoby [komendy i zadania ustalamy dowolnie]. 

· Na usłyszane sygnały dźwiękowe: gwizdek, dźwięk telefonu, stukanie w garnek (lub inne), dziecko kolejno wykonuje ustalone wcześniej czynności, na przykład: staje na jednej nodze, kładzie się na podłodze, podbiega do określonego przedmiotu, dotyka ręką ściany itp. 

III ĆWICZENIA OPERACJI MYŚLOWYCH 
· Ćwiczymy podczas segregowania prania lub porządków w szafie – klasyfikujemy ubrania wg rozmiaru/ koloru/ długości rękawa. 

· Następstwo czasowe- wykonujemy razem z dzieckiem czynność złożoną z kilku etapów.[mycie rąk, robienie herbaty, przygotowanie obiadu itp.) Po skończonej pracy prosimy, by dziecko opowiedziało nam jakie czynności po kolei były wykonywane.[Np.:Mycie rąk-najpierw wchodzę do łazienki, potem podciągam rekawy, potem odkręcam wodę, potem biorę mydło, potem myję ręce, potem płuczę, potem zakręcam wodę, potem wycieram, potem wychodzę z łazienki.]

IV ĆWICZENIA  ARTYKULACYJNE/ SŁUCHU FONEMATYCZNEGO

· Rzucamy  piłkę do dziecka- dziecko łapie tylko wtedy, gdy wyraz nie ma głoski S. Gdy rodzic rzucający piłkę powie wyraz z głoską S-  dziecko nie łapie piłki. 

· Wydrukuj obrazki podwójnie i zagraj w memo.  Za każdym razem wymawiaj poprawnie głoski S i Ś .
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