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:) Zachęcam do skorzystania z serwisu MiMowa. Znajdziecie tam Państwo materiał do utrwalania poszczególnych głosek, a także ćwiczenia wspierające rozwój mowy. Wystarczy się zarejestrować i... juz można korzystać z serwisu, a w tym trudnym czasie dostęp 
do wszystkich materiałów jest bezpłatny.
I ĆWICZENIA NARZĄDÓW ARTYKULACYJNYCH

· Ćwiczenia oddechowe ( bańki, dmuchanie na piórko, na płomień świecy, przenoszenie waty, papieru za pomocą rurki)

· Kładziemy się na plecach- na brzuchu umieszczamy maskotkę. Nabieramy spokojnie powietrza nosem-do brzucha-  obserwując jak unosi się maskotka. Spokojnie, ustami wypuszczamy powietrze. W ten sposób kołyszemy maskotkę. 

II ĆWICZENIA LOGORYTMICZNE

Polegają na szybkiej reakcji, najczęściej ruchowej  na usłyszany sygnał.  W tym przypadku hamowanie i pobudzanie mobilizuje uwagę dzieci, ćwiczy pamięć, słuch, spostrzegawczość i zręczność.

· dziecko porusza się podskokami po mieszkaniu, na hasło „stop”- zatrzymuje się w dowolnej pozycji, na słowo ‘już”- przykuca, na sygnał „hej”- musi dotknąć mebla/drugiej osoby [komendy i zadania ustalamy dowolnie]. 

· Na usłyszane sygnały dźwiękowe: gwizdek, dźwięk telefonu, stukanie w garnek (lub inne), dziecko kolejno wykonuje ustalone wcześniej czynności, na przykład: staje na jednej nodze, kładzie się na podłodze, podbiega do określonego przedmiotu, dotyka ręką ściany itp. 

III ĆWICZENIA OPERACJI MYŚLOWYCH 
· Podajemy dziecku słowną instrukcję: np.; znajdź coś co jest w kuchni, jest białe i wsypujemy to do herbaty. / przynieś coś, co leży na dolnej półce, po prawej stronie. [Stopień trudności poleceń dostosowujemy do możliwości dziecka.]

· Następstwo czasowe- wykonujemy razem z dzieckiem czynność złożoną z kilku etapów.[mycie rąk, robienie herbaty, przygotowanie obiadu itp.) Po skończonej pracy prosimy, by dziecko by narysowało jakie czynności po kolei były wykonywane. Rysunki mogą być symboliczne- ważne, by dziecko potrafiło potem opowiedzieć o czynnościach we właściwej kolejności. Może też poprosić o opowiedzenie – po kolei- jak ulepić bałwana/ jak ubrać się na spacer itp. 
IV ĆWICZENIA  ARTYKULACYJNE/ SŁUCHU FONEMATYCZNEGO
· Rzucamy  piłkę do dziecka- dziecko łapie tylko wtedy, gdy wyraz nie ma głoski R. Gdy rodzic rzucający piłkę powie wyraz z głoską R-  dziecko nie łapie piłki. 
· Wykonaj ćwiczenie, zwracając uwagę na poprawną wymowę głosek. 
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