„Wiosenna gimnastyka na zielonej łące” – zestaw zabaw ruchowych.

Drodzy Rodzice, Dzieci.  Jak wiecie ruch to zdrowie, dlatego dzisiejszego dnia zapraszamy Was na „Wiosenną gimnastykę na zielonej łące”. Zaproście wszystkich domowników                        do wspólnej zabawy. Przygotujcie 2 poduszki, zielony koc lub dowolny materiał, 2 talerzyki, garnek, niewielką ilość ryżu lub makaronu, kartkę w kolorze niebieskim.
Przebieg zabaw:
1. Przywitajcie się piosenką „Wszyscy są” (link: https://youtu.be/h9wMpq8kqkA), spróbujcie zobrazować ruchem tekst piosenki.
2. Propozycje wspólnych zabaw:

·  „Wiosna na łące” Rodzic rozkłada na podłodze koc a na nim ilustracje ze zwierzętami (ilustracje zwierząt znajdują się w załączniku nr 1), dziecko porusza się między ilustracjami, jakby spacerowało po zielonej łące, zadaniem rodzica jest pokazanie dziecku wybranej ilustracji przedstawiającej zwierzę żyjące na łące: bocian, żaba, ślimak, motyl, pszczoła,), dziecko nazywa zwierzę, naśladuje sposób poruszania się, wydaje charakterystyczny dla niego odgłos.
· „Ptaki do gniazd” Na dywanie lub na podłodze należy rozłożyć poduszki. Podczas słuchania utworu muzycznego (link: https://youtu.be/SU02MlfvgS0),  zadaniem dziecka jest poruszanie się po pokoju (tak jak ptaki). Na przerwę w muzyce i hasło rodzica „Ptaszki do gniazd.” dziecko powinno zająć wybraną przez siebie poduszkę (gniazdo). 
· „Głodny wróbelek” Rodzic rozkłada 2 talerzyki w wybranym miejscu, dziecko porusza się swobodnie po pokoju, na hasło „śniadanie” , przykuca i stuka palcami o talerzyk.
· „Bocian ” Dziecko porusza się naśladując kroki bociana, unosi wysoko kolana, klaszcze             w dłonie pod kolanami, mówiąc przy tym „kle, kle, kle”.
· „Ptaki w karmniku” Rodzic stawia garnek w dowolnym miejscu na dywanie (karmnik), zwraca się do dziecka, które próbuje jego słowa zobrazować ruchem:
Przyfrunęły ptaki do ogrodu – dziecko naśladują ruchy i głosy ptaków.
W ogrodzie stoi karmnik, dziecko sypie do niego ziarno – dziecko wsypuje do garnka ryż lub makaron. 
Cieszą się ptaszki, bo nie będą głodne - dziecko przechodzi do siadu klęcznego, porusza rękami, pochyla się do przodu naśladując zjadanie ziaren.
Nagle pojawił się kot, ptaszki uciekajcie szybko stąd – dziecko machając rękami, biegnie                        i chowa się w wyznaczonym wcześniej miejscu.
· „Bocian i żabki” – dziecko to żabka, która porusza się po pokoju naśladując skoki żabki, rodzic to bocian na hasło „bocian idzie”, żabka wskakuje do stawu ( stawem jest niebieska kartka położona w dowolnym miejscu na podłodze). 
3. Zakończenie. Podziękujcie sobie za wspólną zabawę słowami: Na pożegnanie wszyscy razem hip, hip, hura, hip, hip, hura.
Dodatkowo: Jeśli macie ochotę na dalszą zabawę w załączniku nr 2 znajdują się ilustracje innych zwierząt, których możecie pokazać sposób poruszania się.

Załącznik nr 1.
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Załącznik nr 2.
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