„Świnka – Skarbonka” – zabawa plastyczna.
Drogi Rodzicu! Przeczytaj poniższą zagadkę dziecku, po jej odgadnięciu dowie się                        co dzisiejszego dnia będzie robić.

Jest dumna ze swego noska
i kręconego ogonka.
I z tego, że często Ci służy,
jako pojemna skarbonka.
Brawo! Tak to jest Świnka – Skarbonka, którą możecie wspólnie wykonać. Do jej wykonania potrzebować będziecie: plastikową butelkę, 5 nakrętek, plastelinę, różowy i biały papier, czarny flamaster, nożyczki, magiczny klej, taśma bezbarwna.
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Sposób wykonania Świnki - Skarbonki:
1. Z różowego papieru wycinamy: jedno kółko na ryjek, spiralę na ogon, do tego jeszcze uszy                  w odpowiednim kształcie, kawałek różowego papieru wykorzystamy do ozdoby - przykleimy        w miejscu wycięcia otworu skarbonki.
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2. Wszystkie wycięte elementy przyklejamy                        w odpowiednie miejsca tzn. uszy, ryjek, oczy wykonane z dwóch kawałków białej kartki                       i oczywiście różowy pasek kartki na środku butelki.
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3. Z tyłu butelki nakleiliśmy ogonek, zaczepiając go za jeden koniec. 
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4. Nakrętki wypełniamy plasteliną i przyklejmy jako nóżki (można dodatkowo wzmocnić taśmą bezbarwną). Przyszedł czas na wycięcie otworu nożyczkami, przez który będziemy wrzucać do środka zebrane monety.  
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I oto takim sposobem Świnka - Skarbonka jest już gotowa.

To chyba dobry moment na wrzucenie do niej pierwszych monet.
Na koniec posłuchaj piosenki, która może zachęcić cię do wrzucania zebranych grosików                  do wykonanej przez siebie Świnki – Skarbonki (link:  https://youtu.be/ThAQNd9173I). 
