Zabawy z okazji  „Dnia Ziemi”.
22 kwietnia to Dzień Ziemi. W tym ważnym dniu powinniśmy wszyscy, choć przez chwilę pomyśleć o Planecie, na której żyjemy. Jak wiecie, w przedszkolu obchodzimy ten dzień                 w sposób szczególny - bawiąc się podczas różnych konkurencji sportowych. Dziś nie możemy spotkać się w przedszkolu, ale ten dzień możecie uczcić w domu wspólnie bawiąc się. Zaproście  do zabawy wszystkich domowników. Jeśli macie w domu koszulki w kolorze zielonym,  to je włóżcie, w ten sposób mocniej podkreślicie obchody tego święta. 
Rodzicu przygotuj: sznurek o długości 1,5 m, 4 poduszki, 5 butelek plastikowych, chustka                 do zasłonięcia oczu, włóczka (długi sznureczek), piłka gumowa, gazety, torebka foliowa (woreczek). 
Przebieg zabaw:

Powitanie poprzez wypowiedzenie słów przez rodzica: 
„Witam Cię, bo dziś Święto Ziemi jest,

świętuję Ja, świętujesz Ty, raz, dwa, trzy” (na słowa raz, dwa, trzy – klaszczemy 3 krotnie)
(powtarzamy całość powitania 2 - krotnie)
Teraz przechodzimy do  zabaw.
· „Zabawy ze sznurkiem”.  Rodzic rozkłada sznurek na podłodze, tworząc z niego „most”. Zadaniem dziecka jest: spacer po sznurku uważając by z niego nie spaść, przeskakiwanie przez sznureczek raz na jedną stronę, raz na drugą stronę, przejście po sznurku „stopa za stopą”. 
· „Zabawy z poduszkami”. Przygotujce do tej zabawy 4 poduszki. Obejrzyjcie wspólnie krótki filmik (link: https://youtu.be/j4EiXelSTkI) w jaki sposób, możecie wykorzystać  poduszki do zabawy a następnie zróbcie tak samo. 
· „Butelkowy slalom”. Rodzic rozstawia 2 butelki plastykowe po pokoju. Dziecko ma chwilę na przyjrzenie się i zapamiętanie gdzie stoją, po czym rodzic zawiązuje mu oczy. Zadanie polega na przejściu w taki sposób, aby nie przewrócić żadnej z butelek. Gdy uda mu się przejść poziom, rodzic dokłada kolejną przeszkodę (butelkę) i tak do momentu,                          aż skończą Wam się w domu plastikowe butelki. 
·  „Mały Ninja”. Rodzic ustawia krzesła w dwóch rzędach i pomiędzy nimi zaczepia włóczkę (sznurek) raz przy nodze krzesła, a innym razem przy oparciu w ten sposób stworzy niełatwy do przejścia tor. Zadaniem dziecka jest przejście przez tą przeszkodę tak, aby nie zaczepić (dotknąć) sznurka.
· „Kręgle”. Rodzic stawia blisko siebie butelki plastikowe na podłodzie. Naprzeciwko nich w odpowiedniej odległości staje dziecko, próbuje piłką zbić jak najwięcej butelek – kręgli.  
· „Skoki przez drabinkę”. Rodzic rozkłada gazety na podłodze w odpowiedniej odległości (co 15 cm), tworząc w ten sposób wzór drabiny. Zadanie dziecka polega na sprawnym przeskakiwaniu kolejnych szczebelków. 

· „Zabawy z torebkami foliowymi”. Rodzic wręcza dziecku torebkę foliową, następnie prosi dziecko o wykonanie kilku poleceń:
Dmuchnij na torebkę umieszczoną na dłoni.
Poszeleszcz torebką, przysuwając ją do ucha.
Podrzuć  torebkę do góry i obserwuj, jak spada.
Zgnieć torebkę w małą kulkę, otwórz dłoń i obserwuj jak się rozpręża.
· Na koniec usiądźcie i posłuchajcie piosenki „Ziemia wyspa zielona” (link: https://youtu.be/uJBvuP8jEzs, i zastanówcie się co Wy możecie zrobić, aby nasza Planeta była jeszcze piękniejsza?

Czas naszych zabaw dobiegł końca, w nagrodę otrzymujecie dyplom za udział w obchodach                z okazji Dnia Ziemi (dyplom znajduje się poniżej, który możecie wydrukować). 
Pamiętajcie, że po skończonej zabawie należy posprzątać: wrzućcie zużyte gazety, butelki, sznurki, torebki foliowe do odpowiednich pojemników na śmieci,                                  w tym zadaniu na pewno pomogą Wam Rodzice.
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