„Ziemskie ciasteczka” - zajęcia kulinarne.

Drogi Rodzicu, Kochane Dzieci! Dzisiaj zapraszamy Was do wykonania „Ziemskich ciasteczek”. Wspólne eksperymentowanie w kuchni  przyniesie dziecku na pewno dużo radości, choć pewnie sprzątania będzie znacznie więcej, ten czas nie będzie dla Was stracony. Pamiętajcie o zachowaniu zasad bezpieczeństwa podczas ich wykonania!
Potrzebować będziecie: 3/4 kostki miękkiego solonego masła, 2/3 szklanki cukru, 1 jajko,               2 szklanki mąki, niebieski i zielony barwnik spożywczy, foremka w kształcie koła, łyżka aromatu zapachowego, 2 miseczki, mikser, wałek, papier do pieczenia, blaszka i oczywiście nagrzany piekarnik. 
Przyszedł czas na ich przygotowanie:

Piekarnik rozgrzej do ok. 160 stopni i wyłóż blachę papierem do pieczenia. Ubij masło                      z cukrem na puch. Zmiksuj aromat  zapachowy z jajkiem. Dodaj mąkę i podziel ciasto na dwie części, przełóż do dwóch misek. 
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Do jednej porcji dodaj barwnik niebieski, do drugiej zielony. 
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Niebieskie ciasto rozwałkuj na około 1,5 cm grubości. Kawałki zielonego ciasta delikatnie wciskaj w ciasto niebieskie, rozwałkuj na około 0,5 cm grubości. Wytnij kółka i piecz przez 8-10 minut. 
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Prawda, że super łatwy pomysł na efektowne ciasteczka?
