Zabawy muzyczne z wykorzystaniem butelek plastikowych „Wiosenna muzyka”
Rodzicu przygotuj 6 butelek plastikowych, makaron lub ryż, nożyczki, klej, papier kolorowy lub gazety.
Przebieg zabawy:

1. Powitanie: Przywitajcie się słowami „Witaj….(imię dziecka), jak się masz na zabawę nadszedł czas”.
2. Krótka rozmowa  dzieckiem: Wyjaśnij dziecku do czego będzie służyła butelka podczas dzisiejszych zabaw i co można z niej wykonać. Po czym przystąpcie wspólnie                         do wykonania instrumentu muzycznego, który wykorzystacie w późniejszej zabawie.                  Do butelki wrzućcie makaron lub ryż, możecie butelkę obkleić kolorowym papierem                       lub gazetą, w ten sposób powstanie „grzechotka”.

3. Zabawy z wykorzystaniem butelki plastikowej:

· Rozgrzewka „Przekładaniec” – pustą butelkę przekładacie z ręki do ręki; z przodu                   do tyłu, nad głową, pod kolanem. „Balonik” – podrzućcie butelkę do góry, pozwólcie jej upaść na podłogę – zwrócicie uwagę na dźwięk butelki, która uderza o podłogę,                      czy dźwięk jest głośny, czy cichy. Wykonajcie to zadanie dwukrotnie.

· „Zagraj na swojej butelce” – usiądźcie na dywanie i niech każdy z Was zademonstruje niekonwencjonalny sposób gry na butelce: może to być stukanie, gwizdanie, drapanie, pocieranie – po każdej demonstracji, dany sposób gry powinien zostać odtwarzany przez dziecko lub rodzica.

· „Butelkowy spacer” – do tej zabawy będą potrzebne wcześniej wykonane instrumenty „grzechotki” lub dwie puste butelki, poruszacie się po kole potrząsając butelką                         lub uderzając butelka o butelkę w rytm muzyki (link: https://youtu.be/tDn-GQx2JIk). 
· „Tańcząca butelka” – rodzic tańczy z butelką do muzyki (link: https://youtu.be/_p4U_f0c2K0), dziecko odtwarza ruchy rodzica (zamiana ról).

· „Masażyk” – włączcie muzykę relaksacyjną (link: https://youtu.be/jdLlJHuQeNI), dziecko siada lub leży na dywanie, rodzic masuje plecy dziecka butelką (zamiana ról).

4. Zakończenie: Podziękujcie sobie za wspólną zabawę, delikatnie uderzając się butelkami (rodzic – dziecko).

