Zachęcam Rodziców dzieci uczęszczających na zajęcia logopedyczne 
do dołączenia do grupy Logopeda w Dwójce na facebooku.

I ĆWICZENIA NARZĄDÓW ARTYKULACYJNYCH

MALOWANIE
Malarz maluje sufit (przesuwamy język po podniebieniu od zębów w głąb jamy ustnej). Zamalowuje plamy w kilku miejscach (czubkiem języka dotykamy kilka razy podniebienia). Następnie maluje ściany (przesuwamy językiem po wewnętrznej powierzchni policzków) - najpierw jedną potem drugą. Została jeszcze do pomalowania podłoga (opuszczony jak najniżej język przesuwa się po dolnych dziąsłach), oraz przedpokój (przesuwamy językiem po zewnętrznej stronie zębów). Na koniec malarz pomalował okno (oblizujemy językiem wargi).

II ĆWICZENIA ROZWIJAJĄCE SŁOWNICTWO
· Dziecko dyktuje dorosłemu, który ma kartkę i ołówek, jak narysować np. mamę, psa, dom itp. W miarę powstawania obrazka dziecko musi „opowiadać” czego brakuje. Osoba słuchająca maluje tylko to, co zostało nazwane. 
· Opowiadanie o zależnościach rodzinnych (można posiłkować się rysując członków rodziny lub używając zdjęć/ tworząc drzewo genealogiczne. ( Np.: Babcia Ula to mama taty, a babcia Zosia to mama mamy, ciocia Ola to siostra taty oraz córka babci Uli i szwagierka mamy; itd.)
III ANALIZA I SYNTEZA WZROKOWA 
· Uzupełnij rysunek choinki, by wyglądał tak samo, jak ten powyżej.

· Narysuj takiego samego kotka.
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IV ĆWICZENIA SŁUCHU FONEMATYCZNEGO 

· Odsłuchaj dźwięków i odgadnij co je wydaje? 

https://www.youtube.com/watch?v=hNSYN4ZHMOU 
