Zadania i ćwiczenia dla dzieci posiadających orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego 10.04.2020r.
1. Ćwiczenia matematyczne
Warto utrwalać zdobyte umiejętności. Aby ćwiczyć sprawne dodawanie i odejmowanie prosimy aby dzieci wykonały działania, a następnie pokolorowały liście na wiosenne kolory.
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Do pomocy w liczeniu świetnie służą nasze dłonie. Pokoloruj odpowiednia ilość palców, policz ile jest ich razem i napisz wynik.
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2. Wielkanocne doświadczenia. 
Podczas świątecznych przygotowań możemy dostarczyć naszym dzieciom sporą ilość doświadczeń, które w formie zabawy będą dla nich  też nauką. Tym razem w roli głównej- jajko.
· Jajeczna karuzela
Okazuje się, że jajko gotowane kręci się jak na karuzeli, natomiast surowe jest “mało ruchliwe”. Bardzo prosty, a jednocześnie ciekawy wielkanocny eksperyment. Może być bardzo przydatny w kuchni podczas świątecznych przygotowań.

 

· Jajko - łódka
Gdy włożymy jajka do wody, to oczywiście toną.  Dzieje się to z prostej przyczyny: jajko ma większą gęstość niż woda. Wystarczy wsypać sól do wody i zwiększyć jej gęstość tworząc solankę, a jajko będzie pływało.
· Żółtko w  butelce
Lubicie oddzielać żółtko od białka? Ja nie. A gdyby tak wykorzystać prawa fizyki i je po prostu zassać? Wystarczy nacisnąć butelkę (czyli wypuścić powietrze), przyłożyć do żółtka i rozluźnić uścisk, a żółtko zostanie wciągnięte do środka. Niestety przy tym wielkanocnym eksperymencie, ważna jest butelka. Nie może być zbyt sztywna, ale też miękka niezbyt się nadaje.
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Wesołych Świąt !

