Zadania i ćwiczenia dla dzieci posiadających orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego 2.04.2020r.

1. Aktywność ruchowa

Zachęcamy do ćwiczeń w warunkach domowych. Wystarczy wygodne ubranie, kilka kartek papieru                 i flamaster.

Zazwyczaj nie trzeba zachęcać dziecka do aktywności ruchowej, ale po kilku dniach spędzonych                     w warunkach domowych potrzeba nam czegoś, co uatrakcyjni  nasz prywatny plac zabaw.  Świetnym rozwiązaniem może okazać  się gra sprawnościowa.  Rozwiązywanie zadań i zagadek, by dotrzeć do okrytego tajemnicą skarbu motywuje dziecko, pobudza jego wyobraźnię i przy okazji doskonali zręczność i sprawność ruchową. Wystarczy narysować  „mapę”, wykorzystując do tego kartkę papieru lub karton po zakupach. Trasa przygody może przebiegać od przedpokoju do pokoju dziecka.  Wystarczy ją dopasować do kilku charakterystycznych punktów w naszym mieszkaniu, a następnie zaplanować  zestaw zadań specjalnych, typu: zrób 10 podskoków, obróć się 3 razy, zrób 5 pajacyków, itp. Można też ukryć kilka kartek ze wskazówkami takimi jak „sprawdź pod stołem”, „szukaj                      w łazience”, „zajrzyj pod fotel” itp. Dziecko chętnie wyruszy na poszukiwania „skarbu”, a przy okazji wykona kilka prostych aktywności ruchowych.  Wybór nagrody czyli „skarbu” należy do Rodzica :). 
2. Matematyczne zagadki:

Edukację matematyczną dzieci trzeba widzieć szeroko. Musi ona być połączona z intensywnym rozwojem myślenia, z kształtowaniem odporności emocjonalnej oraz ćwiczeniem pewnych umiejętności matematycznych.Większość dorosłych uważa, że dobrym sposobem uczenia jest wyjaśnianie, tłumaczenie i opowiadanie o tym, co jest ważne i potrzebne. Sadzają więc dziecko przed sobą i uczą je przy pomocy słów. Tymczasem w edukacji matematycznej przedszkolaków najważniejsze są osobiste doświadczenia dziecka. Stanowią one budulec, z którego dziecko tworzy pojęcia i umiejętności. Jeżeli doświadczenia te są specjalnie dobrane, przyczyniają się także do rozwoju myślenia i hartowania dziecięcej odporności. Wszystko zaczyna się, więc od doświadczeń. Zabawy z kostką liczbową są lubiane przez dzieci i dostarczają im wielu doświadczeń z zakresu pojęć matematycznych.

Zabawy z kostką
· Dziecko rzuca kostką do gry. Pokazuje na palcach, ile wyrzuciło kropek. Uwaga! Trzeba ćwiczyć tak długo, aż dzieci globalnie będą odczytywały liczbę kropek na kostce.

· Dziecko rzuca 2 kostki do gry. Liczy lub dolicza (zależy od poziomu rozwojowego) kropki na dwóch kostkach razem.

· Dziecko rzuca dwie kostki liczbowe. Dodaje liczby na dwóch kostkach razem.

· Kostki mają taki układ oczek, że suma liczby oczek na przeciwległych ściankach zawsze wynosi 7. Jeżeli więc potoczymy kostkę po stole i zapytamy dziecko, ile jest oczek na niewidocznej ściance spojrzy na oczka znajdujące się na górnej ściance                      i szybko odejmie od 7 ich liczbę.
· Po wyrzuceniu dwóch kostek dziecko podaje sumę ich oczek z zachowaniem prawidłowej formuły np. 3+4=7.
