Zadania i ćwiczenia dla dzieci o potrzebie kształcenia specjalnego 9.04.2020r.

1. Ćwiczenia słuchowe:

Do ćwiczeń słuchowych w warunkach domowych wystarczą przedmioty codziennego użytku: pokrywka, blat stołu, metalowa puszka. Odwzorowywanie przez dziecko podanych  przez rodzica rytmów pozwala mu doskonalić słuch, ćwiczyć uważność i koncentrację. Proponujemy dwie proste zabawy:

•
Odtwarzanie rytmów 

Rodzic uderza np. ołówkiem w wybrany przedmiot kilkakrotnie odtwarzając prosty rytm. Zadaniem dziecka jest odtworzenie go.

np.:

1. głośny, cichy, cichy - głośny, cichy, cichy, (…),

2. cichy, głośny, głośny - cichy, głośny, głośny, (…),

3. cichy, cichy, głośny, głośny - cichy, cichy, głośny, głośny,

•
Uważne słuchanie

Zabawa: „Ile dźwięków słyszysz?”.  Rodzic uderza kilkakrotnie  w przedmiot, zadaniem dziecka jest policzenie uderzeń w pokrywkę, stuknięcia o blat stołu. Dziecko zamyka oczy i liczy dźwięki wystukiwane przez mamę, tatę.

1.  Doskonalenie sprawności manualnej:
Wydzieranki i naklejanki są dla dzieci trudnym zadaniem, jednakże warto je wykorzystywać w celu doskonalenia sprawności manualnej. Dobrze wyćwiczone dłonie i palce pozwolą lepiej poradzić sobie z nauką pisania. Z wydzieranych ścinków papieru dzieci mogą tworzyć barwne kompozycje, mozaiki naklejając je na większy arkusz papieru lub wypełniać kolorami zaznaczony ołówkiem zarys kompozycji. 
W oczekiwaniu na Święta Wielkanocne polecamy ozdabianie wydzieranką konturów wybranej pisanki. Wystarczy papier kolorowy i klej.
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