WTOREK 07.04.2020r.
„Wielkanocne zabawy w kuchni” – wielozmysłowe doświadczanie świata.
Drogi Rodzicu, przygotuj kuchnię na zabawy z dzieckiem (zadbaj o zabezpieczenie gorących, ostrych oraz innych niebezpiecznych przedmiotów i urządzeń). 
Pamiętaj, nie zostawiaj dziecka w kuchni bez opieki😉
Przebieg zabaw: 
1. „Rysowanie na sypkiej tablicy” - najważniejszym narzędziem w tej zabawie są dziecięce rączki! Na dużej tacy lub stolnicy rozsypujemy trochę kaszy manny, cukru lub mąki. Stworzymy w ten sposób sypką tablicę do rysowania, na której dziecko może dowolnie rysować paluszkami. Najlepiej, aby taca była w ciemniejszym kolorze, dzięki czemu rysowane przez dziecko rysunki będą dla niego bardziej widoczne. Zademonstrujcie dziecku, jak rysować, zachęćcie do rysowania tego, co najbardziej kojarzy się z Wielkanocą. Oczywiście możecie narysować, co tylko chcecie.
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„Zapachowe woreczki” – do tej zabawy przydadzą się różne przyprawy i produkty spożywcze, które mają charakterystyczny zapach. Świetnie nada się: cynamon, kardamon, anyż gwiazdkowy, kakao, ziarna kawy, liście mięty, skórka pomarańczy i cytryny oraz wanilia. Produkty dobieramy z godnie z atrakcyjnością dla dzieci. Najlepiej urozmaicić zabawę smakowaniem zgadniętego produktu. Tutaj najlepiej wykorzystać przezroczyste woreczki na herbatę, aby dzieci próbowały zgadnąć co w nich jest dzięki zmysłom zapachu. Możecie zapytać, która przyprawa Waszemu dziecku najbardziej kojarzy mu się ze Świętami Wielkanocnymi.
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3. Opowiedzcie zagadkę (baranek), a Wasze dziecko z pewnością będzie wiedziało, 
co smakowitego zrobicie:
„Cały biały, lecz ma rogi, pisanek pilnuje.

Z czerwoną chorągwią - Wielkanoc zwiastuje.”
a) „Wielkanocne śniadanie” – wersja A.
Potrzebne będą:
· jabłko,

· kromka chleba z masłem,

· starty żółty ser,

· natka pietruszki (suszona lub świeża),

· szczypiorek,

· ziarenko kukurydzy,

· pieprz ziarnisty,

· wykałaczka.
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Z kromki chleba wycinamy kształt baranka, który następnie obsypujemy startym żółtym serem. Z jabłuszka wycinamy kształt chorągiewki, który mocujemy na wykałaczce. 
Z natki pietruszki tworzymy łąkę pod stopami baranka. Rogi baranka powstaną z łodyżki szczypiorku, dzwoneczek z kukurydzy, a oko - z ziarenka pieprzu. 
b) „Wielkanocne śniadanie” – wersja B.
Potrzebne będą:
· ser feta,

· precelki,

· groszek lub pieprz,

· szczypior.
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Na wielkanocne śniadanie proponuję serowe baranki. Z kostki sera typu feta wycinamy tułów i głowę. Układamy je na talerzu, a następnie na głowie kładziemy precelki jako rogi. Groszek lub pieprz zastąpią oczy, a kawałeczek papryki będzie noskiem. Talerz przyozdabiamy szczypiorkiem - trawką, na której baranki będą się paść.
