Propozycja zabaw dla dzieci w czasie wolnym
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Nasze zmysły

Dzisiaj zaproponuję Wam zabawy ze zmysłami


WZROK
„Ukryte owoce” - rodzic rozkłada kilka owoców. Dziecko obserwuje, starając się zapamiętać ich kolejność. W kolejnym etapie, jeden owoc zostaje schowany, a zadaniem dziecka jest rozpoznanie, który z nich został ukryty.

SŁUCH
„Słuchamy uważnie” – zabawa matematyczna. Rodzic wrzuca do metalowej puszki określoną liczbę małych guzików (w zakresie 10), dziecko liczy dźwięki wydawane przez puszkę i układa przed sobą tyle samo patyczków. 

DOTYK
„Zagadkowe liczenie” – dziecko otrzymuje od rodzica skarpetki wypełnione niedużymi kamykami, albo klockami. Liczy ile kamyków jest w każdej skarpetce i na końcu określa, w której było więcej, a w której mniej kasztanów.


SMAK
„Co to za potrawa?” - zabawa dydaktyczna. Rodzic przygotowuje produkty, owoce, warzywa o rożnych smakach. Zasłania dziecku oczy i podaje produkty do spróbowania. Dziecko odgaduje nazwę potrawy, określa jaki ma smak i podaje przykłady innych potraw o takim samym smaku.

Dotykowe tabliczki – zabawa plastyczna

Podsumowaniem zabaw ze zmysłami będzie zabawa plastyczna.

„Tabliczka dotykowa” - którą dziecko może wykonać z przeróżnych materiałów, np. waty, guzików, pociętych płyt CD, słomek, ścinków materiałów, folii bąbelkowej i wielu, wielu innych - można zaproponować dziecku co tylko nam przyjdzie do głowy. 
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