Temat kompleksowy ,,Poznajemy zawody”

Wtorek - 5.05.2020r.

Rozwijanie mowy i myślenia

Cele:

Dziecko:

· rozwija i wzbogaca słownictwo związane ze strażą pożarną,

· poznaje pracę strażaka i sprzęt wykorzystywany przez strażaków w trakcie pożaru,

· kształtuje szacunek dla pracy strażaka,

· rozwija sprawność ruchową.
Pomoce: piosenka na You tube Strażacy Bohaterzy/Urwisowo – piosenki dla dzieci, szarfa zrobiona ze wstążki, rura od odkurzacza, pojemnik do celowania w czasie zabaw ruchowych.  
Przebieg:
1. Zagadka     
Jedzie gasić pożar
na głośnym sygnale.
Płomieni i ognia
nie boi się wcale.

Pytanie: Jak myślisz o kim jest ta zagadka?
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- Czy wiesz co jest potrzebne strażakowi w pracy?
2. Słuchanie wiersza ,,Pożar „ Władysława Broniewskiego
Gwałtu, rety! Dom się pali!
Już strażacy przyjechali.
Prędko wleźli po drabinie
i stanęli przy kominie.
Polewają sikawkami
ogień, który jest pod nami.
Dym i ogień bucha z dachu,
ale strażak nie zna strachu,
choć gorąco mu okropnie, 
wszedł na górę, już jest w oknie
i ratuje dzieci z ognia,
Tak strażacy robią co dnia.
Pytania:
- Kto przyjechał do pożaru?
- Po czym strażacy weszli na dach płonącego domu?

- Czym strażacy gasili ogień?

- Kogo uratowali strażacy?
- Jak myślicie skąd się bierze pożar?  (często pożar powstaje samoistnie, ale często powstaje przez nieuwagę  ludzi – warto zwrócić uwagę na bezpieczne zabawy dzieci)
3. Zabawa ruchowa ,,Strażacy wyruszają w akcję”
Dziecko strażak pokonuje tor przeszkód, by ugasić pożar (przechodzi przez zawiązaną wstążkę (średnicy około 40 cm) – przebiera się, stawia kroki między paskami papieru (pocięta kartka A4 na długie paski) – wchodzi po drabinie, przechodzi po łóżku - idzie po dachu, gasi pożar – rurką od odkurzacza.
4. Słuchanie piosenki ,,Strażacy Bohaterzy”
You tube Strażacy Bohaterzy/Urwisowo – piosenki dla dzieci.
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Pytania:
- Czym  jeszcze zajmują się strażacy w pracy oprócz gaszenia pożaru i ratowania ludzi            z pożaru? 
(ratowanie ludzi z wypadków samochodowych, ratowanie ludzi z powodzi, z utonięć, ratowanie zwierząt, pomaganie w usuwaniu skutków klęsk żywiołowych np. wichury itp)
- Czy praca strażaków jest ważna dla społeczeństwa?

Strażacy cieszą się dużym uznaniem i szacunkiem społeczeństwa. Pomagają ludziom, zawsze wtedy kiedy potrzebują pomocy.
Jeśli chcecie być silni jak strażacy, to zachęcam Was do udziału w zabawach ruchowych.
Zestaw ćwiczeń ruchowych 
Pomoce: szarfy gimnastyczne (zrobione z zawiązanej wstążki), pojemnik do ćwiczeń rzutu.
• Zabawa orientacyjno-porządkowa ,,Samochody”. Dziecko trzyma szarfę jak kierownicę   i porusza się po pokoju. Na podniesienie w górę ręki rodzica zatrzymuje się. Zabawę powtarzamy kilka razy.
• Ćwiczenie równowagi. Dziecko przechodzi stopa za stopą po brzegu dywanu.
• Ćwiczenie mięśni nóg. Dziecko leży na plecach z ugiętymi nogami, między stopami ma zaczepioną szarfę. Dziecko podnosi nogi i zatacza stopami koła, tak aby szarfa mu nie spadła. 

• Ćwiczenie tułowia. Dziecko rozkłada przed sobą szarfę, tworząc z niej koło. Wchodzi do środka koła stopami i przekłada szarfę od dołu do góry (od stóp do głowy), a następnie kładzie ją na podłodze i powtarza ćwiczenie. 

• Ćwiczenia z elementem podskoku. Dziecko wskakuje do koła ułożonego z szarfy               i wyskakuje z niego, starając się nie dotknąć szarfy stopami. 
• Ćwiczenie stóp. Dziecko siedzi na podłodze, w siadzie podpartym, podnosi szarfę palcami stóp do góry: raz jedną stopą, raz drugą stopą. 

• Ćwiczenie tułowia. Dziecko siedzi w siadzie skrzyżnym (plecy proste), trzyma w jednej dłoni szarfę, którą przekłada z jednej ręki do drugiej, a następnie – za plecami. Dziecko siedzi na podłodze z wyprostowanymi nogami, wykonuje skręt ciała – kładzie szarfę za plecami, na podłodze, następnie wykonuje skręt w drugą stronę i zabiera szarfę z podłogi drugą ręką. 

• Ćwiczenie z elementem wspięcia na palce. Dziecko maszeruje po obwodzie koła, trzymając szarfę przed sobą. Na polecenie rodzica unosi szarfę do góry z jednoczesnym wspięciem na palce, a następnie opuszcza ją, idąc na całych stopach. 

• Ćwiczenie mięśni brzucha. Dziecko leży na brzuchu z wyprostowanymi rękami, w których trzyma szarfę. Na klaśnięcie rodzica unosi szarfę nad podłogę, pozostając chwilę w tej pozycji, a następnie odpoczywa. Ćwiczenie powtarzamy kilka razy. 
• Ćwiczenie zapobiegające płaskostopiu. Dziecko siedzi, podpierając się rękami, palcami stóp chwyta szarfę, unosi ją w górę i puszcza na podłogę. Zmienia nogę i wykonuje ćwiczenie kilka razy. 
• Ćwiczenie z elementem celowania. Dziecko zwija szarfę w rulon, a następnie                      z wyznaczonego miejsca wrzuca ją do pojemnika. 

