Propozycje zabaw dla dzieci w czasie wolnym:

· „Lustro”
Stajemy naprzeciw dziecka i zaczynamy wykonywać różne (z boku mogą wyglądać zabawnie) ruchy, np. dotykamy palcem nosa, podnosimy nogę, robimy przysiad czy obracamy się. Zadaniem malucha jest dokładne powtórzenie naszych ruchów, w możliwie zbliżonym tempie. Nie dość, że ta zabawa może być bardzo śmieszna, to też pozwala ćwiczyć koordynację ruchową i refleks, bardzo przydatne dla rozwoju maluchów.

· „Origami”
Składanie różnych figur z papieru może być bardzo rozwijające, ale lepiej się do niego przygotować (to wcale nie jest takie proste jak się wydaje!). To od nas zależy, czy ta zabawa przypadnie dziecku do gustu. Najlepiej, gdy wcześniej poćwiczymy wykonanie jednego lub dwóch kształtów (w Internecie dostępnych jest wiele poradników z ilustracjami) i potem pokażemy je maluchowi. Z początku może to sprawiać trudność, ale pierwszy własnoręcznie wykonany zajączek czy żuraw okaże się wielką radością. A potem, kto wie, może dojdziecie do skomplikowanych wielowymiarowych figur. 
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· „Stylizowanie fryzury stworkowi z rolki”

Wystarczy jedna rolka od papieru toaletowego z narysowaną buźką i ponacinanymi u góry paskami, a dziecko bawi się obcinając kolejne kawałki rolki, stylizując swojego stworka. Możemy do tej zabawy używać również kredek i farbek.
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