Temat kompleksowy: Mieszkańcy łąki.

Scenariusz zajęć 14.05.2020 - czwartek

Aktywność plastyczno - techniczna

Cele: wzbogacanie doświadczeń plastycznych; zachęcanie do stosowania nietypowych przyborów; rozwijanie wyobraźni i sprawności manualnych

1. Powitanie – rodzic wypowiada powitanie, a następnie dziecko je powtarza:

Miły dzień mamy, jak motylki się witamy (naśladowanie machania skrzydłami)
2. „Motyl” – ćwiczenia grafomotoryczne. 

Karta pracy ,,Razem się bawimy” str. 16 cz. 4

Ozdobionego motyla dzieci wycinają do wykorzystania w pracy plastycznej.

3. „Majowa łąka” – wykonanie pracy plastycznej przy muzyce „Wiosna” A. Vivaldi.
https://www.youtube.com/watch?v=jdLlJHuQeNI
Dziecko maluje trawę, techniką dziesięciu palców (palcami)  – kolorowe kwiaty oraz naklejają motyla przygotowanego podczas wcześniejszego zadania.
Lub  (do wyboru):
„Pszczoła”
Do wykonania pszczoły z papieru potrzebujesz: 2 białe i 1 żółtą kartę z bloku A4, kawałek kartonu, farbki plakatowe lub akrylowe w odcieniach żółci, nożyczki, czarny flamaster, błękitną kredkę, taśmę klejącą, klej, pędzel, wodę, kreatywne oczka i czarny kreatywny drucik. Jeśli jednak ich nie macie oczka można zrobić z papieru lub narysować, a nóżki i czułka można skręcić z czarnej bibuły lub ulepić z plasteliny.

        Z kawałka kartonu wycinamy sześciokąt. Dzięki takim kolorowym żółtym stemplom uda Wam się stworzyć ciekawy efekt plastra miodu. 
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 Najpierw wycinamy z papieru potrzebne nam elementy. Z żółtego papieru wycinamy pasek 
o długości około 20 cm i szerokości ok 4cm, który na końcach zaokrąglamy. Z białego papieru wycinamy skrzydła. Jeśli macie czarny drucik kreatywny tniemy go na trzy równe kawałki. Żółty tułów naszej pszczoły zginamy w harmonijkę i kolorujemy czarnym pisakiem w paski, zgodnie ze złożeniem. Następnie przyklejamy oczka, a od spodu za pomocą taśmy mocujemy czułka i nóżki. Na końcu błękitną kredką kolorujmy skrzydełka i doklejamy je do tułowia za pomocą kleju. Nasza pszczółka z papieru jest już gotowa. 
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4. Wesoły i smutny motyl – zabawa ruchowa z nazywaniem emocji

Rodzic pyta dzieci, kiedy, dlaczego motyl może być wesoły, a kiedy, dlaczego smutny. Gdy świeci słońce motyle cieszą się i radośnie, szybko fruwają. Kiedy zbliża się wieczór, robi się chłodniej, motyle są zasmucone i fruwają powoli, Rodzic podaje tempo za pomocą bębenka lub tamburyna, a dzieci, jak motyle „fruwają” wolno lub szybko.
5. Mieszkańcy łąki – utrwalenie wiadomości:
https://www.youtube.com/watch?v=jFIm5X7xS-U
6. Karty pacy (do wyboru):
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