„Podróż po krainie bajek” - zabawy ruchowe. 
Dzień dobry.
Rodzicu przygotuj: dwie miseczki, koszyczek, dowolną kaszę, fasolę, opakowanie                           po witaminach, owoce (jabłka), dowolne 2 warzywa, 2 ciasteczka, 3 puste butelki po wodzie mineralnej, folię aluminiową, skakankę, patyk.
Zapraszamy Was dziś do odbycia podróży po krainie bajek. Usiądźcie wszyscy na dywanie, będzie to czarodziejski i latający dywan, który przeniesie Was w świat baśni. Każde z Was, aby wejść na latający dywan musi głośno się przedstawić, spróbować podzielić swoje imię na sylaby. Tylko wtedy czarodziejski dywan przeniesie was do krainy baśni. W krainie tej czekają na was niezwykłe zabawy. Po wykonaniu zadania usiądźcie na dywanie zamknijcie oczy i wyobrażają sobie, że lecicie na czarodziejskim dywanie. Rodzic włącza piosenkę „Lot na dywanie” (link: https://youtu.be/Do_nhXV4n70 ), wszyscy zamykają oczy, marzą,                        po chwili otwierają oczy i rozglądają się sprawdzając gdzie się przeniosły. 
Rodzic wita dziecko w krainie baśni. 
1. Kraina Kopciuszka. 
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„Pomagamy Kopciuszkowi"- zabawa rozwijająca sprawność manualną. Dziecko otrzymuje dwie miski. Jedną pustą, a drugą wypełnioną kaszą i fasolą. Zadaniem dziecka jest oddzielenie fasoli od kaszy. 
2. Kraina Czerwonego Kapturka.
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„Koszyczek Czerwonego Kapturka” - zabawa ruchowa. Rodzic rozkłada przedmioty (opakowanie po witaminach, owoce, warzywa, ciasteczka, 3 puste butelki po wodzie mineralnej), w różnych miejscach w mieszkaniu. Dziecko otrzymuje koszyczek, zadaniem jego jest odnaleźć ukryte przedmioty, w ten sposób dowie się co Czerwony Kapturek niósł babci w koszyczku.
3. Kraina Królewny Śnieżki.
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„Zatrute jabłko"- zabawa rozwijająca szybkość i refleks. Rodzic umieszcza jabłka                          w dowolnym miejscu w pokoju jedno z jabłek jest obwinięte folią aluminiowa (będzie to zatrute jabłko). Dziecko bierze koszyk i w ciągu 30 sekund musi zebrać wszystkie jabłka, prócz zatrutego. Rodzic sprawdza czy wszystkie jabłka udało się dziecku zebrać                              w wyznaczonym czasie.
4. Kraina Kota w butach.
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„Kot w butach czarodziej” – zabawa ruchowa. Rodzic informuje dziecko, że „Kot                  w butach” jest czarodziejem i zawładnął wszystkimi myszami na świecie. Prosi więc, by dziecko wyobraziło sobie, że jest myszą, sama zaś rodzic wciela się w rolę kota. Dziecko „myszka” znajdują się w swojej norce ograniczonej skakankami. „Kot” zaczyna mocno kręcić czarodziejską laską (patykiem). W zależności w którą stronę będzie kręcić, dziecko porusza się odpowiednio w środku norki. 
5. Kraina Brzydkiego Kaczątka.
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„Z kim spotkało się brzydkie kaczątko” – zabawa dramowa.  Do tej zabawy będą potrzebne ilustracje, które znajdują się w załączniku nr 1. Rodzic wkłada do koszyczka lub pudełka wycięte obrazki. Dziecko losuje obrazek (pies, kot, kaczka, kura), próbuje przedstawić dane zwierzątko np: sposób poruszania się, czy odgłos wydawany przez dane zwierzę.  
Pełna przygód podróż po krainie bajki, w dniu dzisiejszym dobiegła końca. Mamy nadzieje,  że dobrze bawiliście się z bohaterami bajek. Na zakończenie posłuchajcie piosenki                      „W krainie bajek” (link: https://youtu.be/v1aGJT4zoAk ). Do widzenia.
Załącznik nr 1. 

Wytnijcie ilustracje zwierząt. 
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