Zadania i ćwiczenia dla dzieci o potrzebie kształcenia specjalnego 15.05.2020r.

1.  Doskonalenie spostrzegawczości wzrokowej i orientacji przestrzennej:
Dzisiejsze ćwiczenie polega na zamalowaniu trójkątów na odpowiedni kolor.
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2.  Ćwiczenia percepcji słuchowej:
Dla rozwoju percepcji słuchowej dziecka proponujemy kilka przykładów ćwiczeń możliwych do wykonania w warunkach domowych. Czas poświęcony na tego typu zabawy zaowocuje łatwiejszym przyswojeniem przez dziecko zagadnień z zakresu czytania i pisania. 
1) Odtwarzanie struktur dźwiękowych 
· wystukiwanie rytmu (wcześniej zaprezentowanego przez rodzica, np. dwa uderzenia o stół - trzy klaśnięcia - dwa tupnięcia. Prezentowany rytm powinien być dostosowany do możliwości dziecka – zaczynamy od prostych, stopniowo zwiększając stopień trudności);

· wyklaskiwanie rytmu na podstawie ustalonego wcześniej schematu graficznego (np. kwadrat = tupanie, trójkąt = klaskanie, koło = uderzanie rękami o nogi, rodzic układa figury w określony sposób, a dziecko musi odtworzyć rytm zgodnie z ustaloną zasadą – jaka figura odpowiada jakiemu dźwiękowi. Ważne: stopniowanie trudności – najpierw 3 figury, a potem 6, 9).

2) Podział zdań na wyrazy i wyrazów na sylaby (wyrazy dwusylabowe, wyrazy trzysylabowe, wyrazy wielosylabowe)
3) Łączenie sylab w wyrazy
- Jaki to będzie wyraz, kiedy powiem pił-ka? A kiedy powiem sa-mo-lot? Najpierw wyrazy składające się z 3 sylab, potem coraz trudniejsze.
4) Wyodrębnianie pierwszej głoski
- Co słyszysz na początku wyrazu Ania/Ul/Ewa itp. Najpierw dziecko powinno opanować wyróżnianie samogłosek, a potem spółgłosek na początku wyrazu (biurko, samochód itp.)

5) Różnicowanie wyrazów podobnie brzmiących np. półka-bułka, kosa-koza
6) Zabawa w dobieranie wyrazów na określoną głoskę, tworzenie ciągów wyrazowych - („Teraz będziemy mówić wyrazy na literę a” itp.)
7)  Łączenie głosek w wyrazy dzielenie wyrazów na głoski

· Jaki to wyraz kiedy mówię m-a-m-a?
· Jakie litery słyszysz w wyrazie domek – przeliteruj
