I ĆWICZENIA USPRAWNIAJĄCE NARZĄDY ARTYKULACYJNE

Zabawy ćwiczące ruchy języka 

· Aby urozmaicić ćwiczenia można posmarować dziecku wargi, np. czekoladą lub dżemem, aby dziecko mogło „wymyć” je językiem; lub nasypać na talerzyk trochę płatków kukurydzianych, a dziecko ma zebrać je posługując się tylko językiem lub wylać na talerzyk jogurt, a dziecko udając kotka ma zjeść go (zlizać) językiem.

· „Kotki” – dziecko oblizuje się (czubek języka okrąża szeroko otwarte wargi), mlaska, naśladuje picie językiem mleka z talerzyka

· „Malarz”- dziecko naśladuje malarza, który pędzlem – językiem maluje różne kształty: esy-floresy, kropki, kreski, kółka, itp.

· „Sufit – podłoga” – wersja zabawy „lampa – nos” wykorzystująca zamiast palca- język (ćwiczenia ruchu języka w górę i w dół). Inna wersja „okno drzwi” (kierowanie językiem do kącików ust)

· „Czyszczenie zębów” – dziecko „szoruje” czubkiem języka  po kolei górne zęby i dolne od strony wewnętrznej i zewnętrznej (można połączyć z zabawą „płukanie buzi”)

II ĆWICZENIA INTONACYJNE

Tekst piosenki „Wlazł kotek na płotek” recytujemy różnie intonując: wesoło, smutno, cicho, głośno, ze złością, powoli, szybko, „cienkim” głosem, „grubym” głosem.
III ĆWICZENIA RÓŻICOWANIA POD WZGLĘDEM WIELKOŚCI I KOLORU

Pokoloruj figury geometryczne na kolor, którego nazwa zawarta jest w wyrażeniu.
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ĆWICZENIE DODATKOWE DLA DZIECI 6-LETNICH
ĆWICZENIA MYSLENIA PRZYCZYNOWO- SKUTKOWEGO

Przyjrzyj się historiom i opowiedz, co się wydarzyło. Co powiesz o zachowaniu bohaterów?
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